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Sálová aukce - 30. písemná aukce bankovek

Rakousko - Uhersko Old Austria

1 5 Gulden 1.11.1784 formular, Pi.Ri. 15F, Pi. A15, natrzeny ve spodnim okraji 2000 Kč 1

2 10 Gulden 1.11.1784 formular, Pi.Ri. 16F, Pi. A16 2000 Kč 1

3 25 Gulden 1.11.1784 formular, Pi.Ri. 17F, Pi. A17 3000 Kč 1

4 50 Gulden 1.11.1784 formular, Pi.Ri. 18F, Pi. A18 3000 Kč 1

5 100 Gulden 1.11.1784 formular, Pi.Ri. 19F, Pi. A19 3000 Kč 1

6 1000 Gulden 1.11.1784 formular, Pi.Ri. 21F, Pi. A21, v leve casti kus chybi 2000 Kč 4

7 1 Gulden 1.1.1800, Pi.Ri. 29, Pi. A29, bezvadna kvalita 2800 Kč N

8 1 Gulden 1.1.1800, Pi.Ri. 29, Pi. A29 2000 Kč 0/1

9 1 Gulden 1.1.1800, Pi.Ri. 29, Pi. A29, skvrny od tuze 500 Kč 2/3

10 2 Gulden 1.1.1800, Pi.Ri. 30, Pi. A30 400 Kč 3/4

11 5 Gulden 1.1.1800, Pi.Ri. 31, Pi. A31, natrz. 5mm jinak 0 1400 Kč 1

12 5 Gulden 1.1.1800, Pi.Ri. 31, Pi. A31 400 Kč 3/4

13 10 Gulden 1.1.1800, Pi.Ri. 32, Pi. A32 1000 Kč 3/4

14 100 Gulden 1.1.1800, Pi.Ri. 35, Pi. A35, velmi vzacny 30000 Kč 3

15
5, 10, 25, 50, 100, 500, 1000 Gulden 1.1.1800 formulare na jednom archu sedeho papiru,

Pi.Ri. 31Fb - 37Fb, stav k prohlednuti, slozene
1500 Kč 3

16 5 Gulden 1.6.1806, Pi.Ri. 38, Pi. A38 400 Kč 3/4

17 10 Gulden 1.6.1806, Pi.Ri. 39, Pi. A39 3000 Kč 2

18 5 Gulden 1.6.1806, formular rub + lic, Pi.Ri.38F 800 Kč N

19
Cirkularni narizeni z r. 1808 o vydani bankocedule 5 Gulden 1806 vcetne formularu 5 G 1806

rub + lic
2000 Kč N

20
Cirkularni narizeni z r. 1807 o vydani bankocedule 25, 50 a 100 Gulden 1806 vcetne

formularu 25, 50 a 100 G 1806 rub + lic
1800 Kč

21
Cirkularni narizeni z r. 1808 o vydani bankocedule 10 a 500 Gulden 1806 vcetne formularu 10

a 500 G 1806 rub + lic
2000 Kč N

22 1 Gulden 1.3.1811, Pi.Ri. 44, Pi. A44 500 Kč 3/4

23
Cirkularni narizeni z r.1811 o uvedeni bankovek 1, 2 Gulden 1811 do obehu vcetne formularu

1 a 2 G 1811
3000 Kč N

24
5, 10, 20 a 100 Gulden 1.3.1811 formulare na jednom archu modreho papiru, Pi.Ri. 46Fb -

49Fb
1800 Kč 1

25 5 Gulden 16.4.1813, Pi.Ri. 51, Pi. A51, podlepeny, chybejici kousky 1000 Kč 4/5

26 2 Gulden 16.4.1813 formular na modrem papire, Pi.Ri. 50Fa 1000 Kč

27 5 Gulden 16.4.1813 formular na modrem papire, Pi.Ri. 51Fa 1000 Kč 1

28 10 Gulden 16.4.1813 formular na modrem papire, Pi.Ri. 52Fb 1500 Kč 1

29 20 Gulden 16.4.1813 formular na modrem papire, Pi.Ri. 53Fb 1500 Kč 1

30 5 Gulden 17.7.1816, Pi.Ri. 54, Pi. A54, odborne zrestaurovany, velmi vzacny 35000 Kč 3

31 5 Gulden 1.1.1841, serie S.f, Pi.Ri. 70 - velmi pekny ! 9000 Kč 2

32 50, 100, 1000 Gulden 1.1.1841 formulare na jednom archu ruzoveho papiru, Pi.Ri. 72F - 74F 1500 Kč 3/4

33 5 Gulden 1.1.1847, Pi.Ri. 75, Pi. A75 12000 Kč 3
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34 1 Gulden 1.5.1848, Pi.Ri. 79, Pi. A79, velmi dobra kvalita 6000 Kč 2

35 1 Gulden 1.7.1848 serie O 64, Pi.Ri. 81, Pi. A81 1500 Kč 2

36 1 Gulden 1.7.1848 serie Vv, Pi.Ri. 81, Pi. A81 1400 Kč 3

37 2 Gulden 1.7.1848, Pi.Ri. 82, Pi. A82, na R raz. WERTHLOS Echt + faksmile podpisu 2000 Kč 3/4

38 6 kr 1.7.1849, Pi.Ri. 115, Pi. A91 500 Kč 2

39 10 kr 1.7.1849, Pi.Ri. 116, Pi. A92a 300 Kč 3

40 5 Gulden 1.1.1851, Pi.Ri. 124, Pi. A135, dirka po spendliku, natrz. 3500 Kč 3

41 10 Gulden 1.1.1851, Pi.Ri. 125, Pi. A136, podlepeny, neodborne restaurovany, velmi vzacny 5000 Kč 4/5

42 50 Gulden 1.1.1851, Pi.Ri. 126, Pi. A137, velmi pekny, v teto kvalite mimoradne vzacny 120000 Kč 2

43 1 Gulden 1.1.1858, Pi.Ri. 140, Pi. A84 1500 Kč 2

44 10 kr 1.11.1860 serie K ve svisle dvoupasce, Pi.Ri. 145, Pi. A95 2500 Kč 2/3

45 10 kr 1.11.1860 serie A, Pi.Ri. 145, Pi. A95 150 Kč 3/4

46 10 kr 1.11.1860 serie A, Pi.Ri. 146, Pi. A94 500 Kč 2

47 10 kr 1.11.1860, serie B, Pi.Ri.147 - vzacny zoubkovany okraj 3500 Kč N

48 10 kr 1.11.1860 serie E zoubkovany, Pi.Ri. 147, Pi. A93 1500 Kč 2

49 10 kr 1.11.1860, serie G, Pi.Ri.147 1000 Kč N

50 10 kr 1.11.1860 serie E, Pi.Ri. 147, Pi. A93 550 Kč 2/3

51 10 kr 1.11.1860 serie A, prusvitka "R", Pi.Ri. 147, Pi. A93, chybi rozek 200 Kč 3

52 1 Gulden 7.7.1866 serie My 6, Pi.Ri. 150, Pi. A150 500 Kč 2

53 5 Gulden 7.7.1866 cerveny cislovac serie Ds 29, Pi.Ri. 151b, Pi. A151b 900 Kč 4

54 50 Gulden 25.8.1866 serie O 41, Pi.Ri. 152, Pi. A152 14000 Kč 3

55 10 Gulden 1.5.1880, Pi.Ri. 153, Pi. 1 2500 Kč 3

56 10 Gulden 1.5.1880, Pi.Ri. 153, Pi. 1 2000 Kč 3

57
5 Gulden 1.1.1881 serie Qd 47, 2ks se stejnou serii a cislem! skryta inflace? velmi zajimave,

Pi.Ri. 156, Pi. A154
10000 Kč 0/1

58 5 Gulden 1.1.1881 serie Mi 16, Pi.Ri. 156, Pi. A154 3800 Kč 2

59 1 Gulden 1.1.1882 serie If 25, Pi.Ri. 157, Pi. A153 600 Kč 2

60 1 Gulden 1.1.1882 serie U 32, Pi.Ri. 157, Pi. A153 550 Kč 2/3

61
50 Gulden 1.1.1884 serie N 9, Pi.Ri. 158, Pi. A155, doposud nejzachovalejsi kus! unikatni

kvalita, mimoradna nabidka
120000 Kč 1

62
1 Gulden 1.7.1888 serie Db , 2ks se stejnou serii a cislem! skryta inflace? velmi zajimave,

Pi.Ri. 159, Pi. A156
5000 Kč

63 10 K 31.3.1900, Pi.Ri. 160, Pi. 4 4000 Kč 3

64 20 K 31.3.1900, Pi.Ri. 161, Pi. 5, velmi dobra kvalita 9800 Kč 2

65 50 K 2.1.1902, Pi.Ri. 162, Pi. 6, velmi dobra kvalita 3800 Kč 1/2

66 100 K 2.1.1902, Pi.Ri. 163, Pi. 7 22500 Kč 2/3

67 1000 K 2.1.1902 ruzovy podtisk, Pi.Ri. 164, Pi. 8a, bezvadna kvalita 750 Kč N

68 10 K 2.1.1904, Pi.Ri. 165, Pi. 9 550 Kč 1

69 100 K 2.1.1910, Pi.Ri. 167, Pi. 11 14000 Kč 2

70

1 K 1.12.1916 (2x), 2 K 1.3.1917 (5x), 10 K 2.1.1915 (2x), 20 K 2.1.1913 I.vyd.(2x),

II.vyd., 100 K 2.1.1912 (3x), 1000 K 2.1.1902 (2x), Pi.Ri. 164a, b, 168, 169, 170, 178, 179,

180

1500 Kč N/2

71 100 K 2.1.1912, Pi.Ri. 168, Pi. 12 1800 Kč N

72 50 K 2.1.1914, Pi.Ri. 171, Pi. 15 2500 Kč N

73 2 K 5.8.1914 serie A, Pi.Ri. 173a, Pi. 17a 300 Kč 3

74 2 K 5.8.1914 serie C, Pi.Ri. 173c, Pi. 17b 300 Kč N

75 250 K 27.9.1914 Kassenscheine, Pi.Ri. 175, Pi. 26 14000 Kč 2

76 10 K 2.1.1915, Pi.Ri. 178, Pi. 19 550 Kč N
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77 25 K 27.10.1918 serie 1105, Pi.Ri. 182, Pi. 23 200 Kč 3

78 200 K 27.10.1918 serie B, Pi.Ri. 183a, Pi. 24, mimoradne dobra kvalita 5000 Kč 1

79 10000 K 2.11.1918, Pi.Ri. 184, Pi. 25, bezvadna kvalita 13500 Kč N

80 100 Gulden 1.8.1767 Aerarische Anticipation Obligation, Pi.Ri. W19a, znehodnoceno prorezem 14000 Kč 1

81 50 Gulden 1.8.1767 Domestical Obligation, Pi.Ri. W26b, znehodnoceno prorezem 14000 Kč 1

Padelky dobove Forgerys

82
10 Gulden 1.3.1811 dobovy tisteny padelek, naznacene pecete, Pi.Ri. 47 falsum, velmi

zajimave
15000 Kč 2

83 5 Gulden 1.1.1841, dobovy kresleny padelek, Pi.Ri. 70 falsum, Pi. A70, podlepeny 5000 Kč 4

84 2 Gulden 1.7.1848, dobovy kresleny padelek, podlepena, Pi.Ri. 82 falsum 960 Kč 4

85 1 Gulden 1.1.1858, dobovy kresleny padelek, podlepeny, Pi.Ri.140 falsum 500 Kč 4

86 1 Gulden 1.1.1858, dobovy kresleny padelek, podlepeny, Pi.Ri.140 falsum 500 Kč 4

87 1 Gulden 1.1.1858 serie Gg, dobovy kresleny padelek, dobove podlepeny, Pi.Ri.140 falsum 800 Kč 3

88
5 Gulden 1.5.1859, dobovy kresleny padelek s dokonale napodobenou prusvitkou, Pi.Ri. 144

falsum, Pi. A88
7500 Kč 3

89 5 Gulden 1.5.1859 dobovy kresleny padelek, Pi.Ri. 144 falsum, Pi. A88 2800 Kč 3/4

90
5 Gulden 1.5.1859 serie uR, dobovy kresleny padelek, odborne restaurovany, podlepeny,

Pi.Ri.144 falsum
2800 Kč 4

91 10 kr 1.11.1860, serie P, dobovy tisteny padelek, Pi.Ri.146 falsum 1200 Kč 3

92 10 Gulden 15.1.1863, dobovy kresleny padelek, Pi.Ri.148 falsum 5000 Kč 3

93 10 Gulden 15.1.1863, dobovy kresleny padelek, na R pretisk Falsificat + cislo, Pi.Ri.148 falsum 7500 Kč 2

94
10 Gulden 15.1.1863, dobovy kresleny padelek, skrtnuty agresivnim inkoustem, Pi.Ri.148

falsum
4500 Kč 4

95
20 K 31.3.1900 dobovy tisteny padelek, perf. FALSIFICAT + cislo, Pi.Ri. 161 falsum, Pi. 5,

vzacne
10000 Kč 4

Nouzova papirova platidla 1848 - 1866 Austria Notgeld 1848 - 1866

96 Aussig (Usti nad Labem), 20 kr C.M. 15.1.1849 Jos. Prunitz, V.R.55.06.06b.F 1000 Kč 1

97
Braunau (Broumov), 5 kr C.M. 1.2.1849 Jos. Fischer, var. textu "garantirt", V.R.

140.02.02.b.F, vzacna
2500 Kč N

98 Braunau (Broumov), 6 kr C.M. 1.2.1849 Jos. Fischer, vypsane cislo, V.R. 140.02.03.F 500 Kč N

99 Braunau (Broumov), 10 kr C.M. 1.2.1849 Jos. Fischer, V.R. 140.02.04.O 600 Kč 3/4

100 Brüx (Most), 4 kr C.M. XII.1848 Johann Fux, V.R. 160.05.02.O 2000 Kč 3

101 Brüx (Most), 10 kr C.M. XII.1848 Johann Fux, V.R.160.05.04.O 1500 Kč 4

102 Brüx (Most), 3 kr C.M. IV.1849 J. Haberzettl, V.R. 160.07.01.a.O 1200 Kč 3

103 Budin (Budyne), 3 kr C.M. b.d.(1848) Matej Swoboda, V.R. 170.08.01.O, protrzena 1500 Kč 4

104 Böhm.Leippa (Ceska Lipa), 10 kr C.M. 16.8.1848 Handels-u.Fabriksstande, V.R.115.16.03.F 1500 Kč

105
Carlsbad (Karlovy Vary), 10 kr C.M. 1849 Gemeinde-Verwaltung, V.R.185.12.06.a.bb.III,

podpis na A padelan
2200 Kč 1

106 Carlsbad (Karlovy Vary), 1 kr C.M. - zelena b.d.(1848) A.F.Gottl´s Sohn, V.R.185.16.01.b.O 1200 Kč 1

107 Carlsbad (Karlovy Vary), 6 kr C.M. 1849 Adalbert Klinger, V.R.185.20.10.F 2600 Kč

108 Eger (Cheb), 5 kr C.M. b.d. Kamerfeldfond, V.R.265.08.02.F 750 Kč 1

109 Eger, Franzensbad (Cheb, Fr.Lazne), 1 kr C.M. b.d. C.N.Riedl, V.R.270.02.01.a.I.F 1500 Kč

110 Franzensbad (Fr.Lazne), 2 kr C.M. b.d.(1848) Rest. zum Brandenburger Tor, V.R.315.02.02.F 3000 Kč 1

111
Gabel (Jablonne v Podjestedi), 3 kr C.M. IV.1849 Adam Helwig Sohn, formular se spodnim

okrajem, vypsane cislo. V.R. 345.04.02.F
200 Kč 1

112 Gabel (Jablonne v Podjestedi), 6 kr C.M. IV.1849 Adam Helwig Sohn, V.R. 345.04.03.F 150 Kč 2/3

113 Gabel (Jablonne), 2 kr C.M. 25.3.1849 Jos.Lorenz, F.Lorenz, V.R.345.06.07.O 1800 Kč 2/3
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114 Georgswalde (Jirikov), 20 kr C.M. b.d. Eduard Holfeld, V.R.355.02.02.F 800 Kč N

115 Gossengrün (Krajkova), 2 kr C.M. b.d.(1848) A.Doerfler, V.R.370.02.11.F 1800 Kč 2

116 Grulich (Kraliky), 10 kr C.M. XII.1848 F.A.Rotter, V.R. 410.11.02.O 1800 Kč 3

117 Horice a Nove Kocbere, 10 kr C.M. 26.12.1848 Ferd.Hirsch, V.R.520.02.02.F 2000 Kč 1

118 Kaaden (Kadan), Handelsstand 10 kr C.M. 1.11-.1848, V.R.595.02.04.O, chybi roh 3500 Kč 3

119 Kbelnice, 10 kr C.M. III.1849 Frant. Matous, V.R. 610.02.02.a.F, posk. v okraji 300 Kč 2

120 Klattau (Klatovy), 5 kr C.M. III.1849 A.P.Wollner, V.R. 620.04.02.O 200 Kč 3/4

121 Klattau (Klatovy), 5 kr, 10 kr C.M. III.1849 A.P.Wollner, V.R. 620.04.02.O, 03.O 500 Kč 3

122 Leitmeritz (Litomerice), 2 kr C.M. 1.4.1849 Franz Czerney, V.R. 730.02.02.O 3800 Kč 3

123 Leitmeritz (Litomerice), Gemeinderath 10 kr C.M. 1.2.1849, V.R.730.04.06.O 3600 Kč 3

124
Leitmeritz (Litomerice), dobovy padelek, 2kr C.M. III.1849 C.W.Medan pozmeneny na 12 kr,

V.R. 730.14.02.O, zajimave
1200 Kč 3/4

125 Libin (Libyne), W.Suchanka 10 kr C.M. 1.5.1849, V.R.745.02.03.F 2800 Kč 2/3

126 Lichtenstadt (Hroznetin), And.Müller 2 kr.W.W. b.d.(1848), V.R.760.06.05.b.F 2000 Kč 1

127 Lichtenstadt (Hroznetin), 5 kr C.M. b.d. Stadt-Gemeinde, V.R.760.12.02.O 500 Kč 4

128 Lichtenstadt (Hroznetin), 10 kr C.M. b.d. Stadt - Gemeinde, V.R. 760.12.03.a.O 600 Kč 3

129 Marienbad (Marianske Lazne), 5 kr C.M.1849 C.Brem, V.R.825.02.04.a.F 2000 Kč 2

130 Miletin (Miletin), 10 kr.str. 30.11.18418 F.X.Dreyschock, V.R.860.02.03.F 2600 Kč 1

131 Mscheno (Mseno), 10 kr C.M. duben 1849 Fr. Kaberna, V.R.880.02.02.a.F 900 Kč

132 Müglitz (Mohelnice), 5 kr C.M. b.d. Emanuel Rehn, V.R. 885.04.02.O 1800 Kč 3

133 Müglitz (Mohelnice), 10 kr C.M. b.d. Emanuel Rehn, V.R. 885.04.03.O 1800 Kč 3

134 Nachod (Nachod), 10 kr C.M. 30.1.1849 Wenzel Zdarek, V.R.900.12.02.F, ink. cislo dopsano 1800 Kč 2

135 Opotschno (Opocno), 5 kr 24.4.1849 Ignatz Zohorna, V.R. 960.02.05.O 1500 Kč 3

136 Pokratitz (Pokratice), 6 kr C.M. b.d. Karl Freudenfeld, Gastwirth, V.R. 1015.02.04.O 1800 Kč 3

137 Prag (Praha), 10 kr C.M. b.d. Mestska radda, V.-R. 1040.18.02 500 Kč 3

138
Raudnitz (Roudnice nad Labem), 10 kr C.M. 1.3.1849 A.J.Morawetz, formular, V.R.

1070.04.07.b.F
200 Kč

139
Raudnitz (Roudnice nad Labem), 10 kr C.M. 1.3.1849 A.J.Morawetz, kompletni 3-blok,

formular, V.R. 1070.04.07.b.F
1500 Kč

140 Reichenberg (Liberec), 20 kr C.M. 1.3.1849 Ihn.Libig, V.R.1080.P23.01.O, padelek - chybi roh 500 Kč 5

141
Rozsnyo (Roznava), 5 kr 5.10.1860, sestava 12ks (3x velka "5", 9x mala "5"), zajimavy

studijni material, stav k prohlednuti!, Ambr. 278, 279
1200 Kč 4/5

142 Schlackenwerth (Ostrov n.O.), 3 kr C.M. b.d.(1848) Ludwig Wagner, V.R.1175.06.12.a.I.O 2600 Kč

143 Schluckenau (Sluknov), 3 kr C.M. 15.5.1849 G-.W.Köhler, V.R.1185.04.05.O 2400 Kč 3

144 Schüttenhofen (Susice), 20 kr C.M. 11.1848 Stanislaus Rziha, V.R.1215.04.03 1500 Kč 3/4

145 Seestadtl (Ervenice), 5 kr C.M. duben 1849 Ignaz Kollar, V.R.1245.02.02.O 1200 Kč 3

146 Sterkowitz (Strkovice), 10 kr C.M. b.d. A.G.Kunde, V.R. 1275.04.07.O 3500 Kč 3/4

147 Sternberg (Sternberk), 10 kr 26.10.1848 Alois Kunze, V.R. 1295.02.02.b.F 3000 Kč 1

148 Taus (Domazlice), 10 kr C.M. III.1849 Jacob Schnabl, V.R. 1310.06.02.F 300 Kč 1

149 Temesvar, 5 Gulden C.M. 1.5.1849, skartacni otvor, Pi. S197, Ambr. 309 7500 Kč 2

150 Temesvar, 10 Gulden C.M. 1.5.1849, skartacni otvor 7500 Kč 2

151
Tetschen (Decin), 20 kr C.M. b.d. Jordan & Barber, nalep. na kousku papiru, na R nalepeny

levy kupon z techto nouzovek, V.R. 1340.08.03.O
2500 Kč 3

152 Teyn bliz Rowenska, 3 kr str. duben 1849 J.L.Hlouschek a spol., V.R.1345.02.02.c.O 1500 Kč 3

153 Theresienstadt (Terezin), 6 kr C.M. 1.4.1849 E.Benesch, Kaufmann, V.R. 1355.02.04.O 3000 Kč 3

154
Trautenau (Trutnov), 5 kr C.M. b.d. Joseph Pohl, v horni casti prilep. na kousku papiru, V.R.

1365.12.03.F
800 Kč 3

155 Trebnitz (Trebenice), 2 kr C.M. b.d. Anton Preiss, V.R.1370.08.01.O 850 Kč 2
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156 Trebnitz (Trebenice), 4 kr C.M. b.d. Anton Preiss, V.R.1370.08.03.O 1250 Kč 3

157 Trebnitz (Trebenice), 10 kr C.M. b.d. Ant. Preiss, V.R.1370.08.06.O 1400 Kč 2/3

158 Trebnitz (Trebenice), 20 kr C.M. b.d. Anton Preiss, V.R.1370.08.07.O 1400 Kč 2

159 Trebnitz (Trebenice), 20 kr C.M. b.d. Ant. Preiss, V.R.1370.08.07.O 1400 Kč 3/4

160 Warnsdorf (Varnsdorf), 10 kr C.M. 1.10.1848 J.A.Wähner, V.R.1435.08.11 1200 Kč

161 Wernstadt (Vernerice), 20 kr C.M. b.d.(1848) E.J.Reiff, V.R.1460.04.03.F 2800 Kč 3

162 Wernstadt (Vernerice), 4 kr C.M. 16.12.1848 Jos. Strobach, V.R.1460.10.02.I.b.F 1200 Kč N

163 Wernstadt (Vernerice), 6 kr C.M. 16.12.1848 Jos. Strobach, V.R.1460.10.03.I.a.F 1200 Kč N

164 Wernstadt (Vernerice), 10 kr C.M. 16.12.1848 Jos. Strobach, V.R.1460.10.04.I.a.F 1200 Kč N

165 Wernstadt (Vernerice), 20 kr C.M. 16.12.1848 Jos. Strobach, V.R.1460.10.06.II.b.F 1200 Kč N

166
Zuckmantel (Zlate Hory), 10 kr C.M. 20.12.1848 Rentamts - Kassa, V.R.1530.02.02.O,

podlep.R podpisy
2500 Kč 4

Taborova platidla 1914 - 1918 Austria Camp Money 1914 - 1918

167 Antalocz (Antalovci), 50h b.d. Industriegruppe ..., sucha pecet, D.H. 301.1.1b 10000 Kč N

168 Antalocz (Antalovci), 50h b.d. Industriegruppe ..., bez raz., D.H. 301.1.1c 5000 Kč

169 Csot, 10h 1.8.1916, Ri. 10.a 180 Kč 3

170 Csot, 20h 1.8.1916, Ri. 10.b 180 Kč 3

171 Csot, 1 K 1.8.1916, Ri. 10.c 180 Kč 3

172 Csot, 5 K 1.8.1916, Ri. 10.d 180 Kč 3

173 Csot, 10 K 1.8.1916, Ri. 10.e 160 Kč 2

174
Deutsch Gabel (Nemecke Jablonne), 2h s.E, 10h s.D, 20h s.C, 50h s.B, 1K s.D b.d.,

D.H.303.1.1a, 2a, 3a, 4a, 5a
900 Kč 1/3

175 Dunaszerdahely (Dunajska Streda), 10h b.d., na R kulate fial. raz. 36mm, D.H. 304.1.1b 4000 Kč 1

176 Dunaszerdahely (Dunajska Streda), 20h b.d., D.H. 304.1.2a 4000 Kč 1

177 Dunaszerdahely (Dunajska Streda), 1 K b.d., D.H. 304.1.3a 4000 Kč 1

178 Dunaszerdahely (Dunajska Streda), 2 K b.d., D.H. 304.1.4a 4000 Kč 1

179
Dunaszerdahely (Dunajska Streda), 5 K 15.1.1916 s cervenym radk. raz. "K.u.k.

Kommando..." na A i R + fialove kulate raz. s dvojitym ram., ver. raz. "e", D.H. 5a
500 Kč 3

180 Hajmasker, 1 K 1914, Ri. 21.I.a 180 Kč N

181 Hajmasker, 1 K, 2 K 1914, Ri. 21.I.a, b 600 Kč N

182 Hajmasker, 2 K 1914, Ri. 21.I. b 180 Kč N

183 Königshof (Kraluv Dvur), 1 K 1.1.1916, bez perforace, perfektni zachovalost !, D.H.305.1.6a 2000 Kč N

184 Leibicz (Lubica), 1f 15.7.1915, D.H.306.1.1a 1000 Kč N

185 Nagymegyer (Velky Meder), 50h 1.7.1916 serie MS, D.H. 308.3.b, Ri. 37.h.1 180 Kč N

186 Nezsider, 1 K 1.7.1916, Ri. 38.c 200 Kč 1

187 Oberhollabrunn, 5h b.d., Ri. 39.b 300 Kč N

188 Ostffasszonyfa, 10h 1.6.1916 serie 22, Ri. 41.II.a 180 Kč N

189 Ostffasszonyfa, 1 K 1.6.1916 serie 22, Ri. 41.II.c 180 Kč N

190 Ostffasszonyfa, 2 K 1.6.1916 serie 10, Ri. 41.II.d 180 Kč N

191 Ostffasszonyfa, 5 K 1.6.1916 serie 3, Ri. 41.II.e 180 Kč N

192 Ostffasszonyfa, 10 K 1.6.1916 serie 3, Ri. 41.II.f 180 Kč 1

193 Ostffasszonyfa, 20 K 1.6.1916 serie 3, Ri. 41.II.g, natrz. 180 Kč 3

194
Reichenberg (Liberec), 5h b.d., bez cisla a s fialovym raz., dosud neznama varianta !

D.H.309.1.2var.
2000 Kč N/0

195
Reichenberg (Liberec), 1 K b.d., emise III, bez cisla a s fialovym raz., nejvzacnejsi varianta

(Lp), D.H.309.1.6h
2000 Kč N/0

196
Reichenberg (Liberec), 2 K b.d., emise III, bez cisla a s fialovym raz., nejvzacnejsi varianta

(Lp), D.H.309.1.7h
2000 Kč N/0
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197
Reichenberg (Liberec), 5 K b.d., emise III, bez cisla a s fialovym raz., nejvzacnejsi varianta

(Lp), D.H.309.1.8h
2000 Kč N/0

198 Reichenberg (Liberec), 10 K b.d. Kriegsgefangenenlager, D.H. 309.1.9a 500 Kč 1

199
Reichenberg (Liberec), 10 K b.d., emise III, bez cisla a s fialovym raz., nejvzacnejsi varianta

(Lp), D.H.309.1.9h
2000 Kč N/0

200 Sigmundsherberg, Offiziersabteilung des KGL, 50h b.d., Ri. 44.I.d 400 Kč N

201 Somorja (Samorin), 10h 15.1.1916 serie HH, D.H. 310.1.1b, Ri. 45.a 180 Kč 1/2

202 Somorja (Samorin), 20h 15.1.1916 serie II1, D.H. 310.1.2b, Ri. 45.b 180 Kč

203 Somorja (Samorin), 50h 15.1.1916 serieG, D.H. 310.1.3a, Ri. 45.c 180 Kč N

204 Somorja (Samorin), 1 K 15.1.1916 serie II2, D.H. 310.1.4b, Ri. 45.d 180 Kč N

205 Sopronnyek, 10h 16.6.1916, Ri. 46.d 180 Kč

206 Sopronnyek, 20h 16.6.1916, Ri. 46.e 180 Kč

207 Sopronnyek, 1 K 16.6.1916 serie XXI, Ri. 46.f.1 180 Kč N

208 Sopronnyek, 2 K 16.6.1916 serie XXVI, Ri. 46.g.1 180 Kč

209 Sopronnyek, 20 K 16.6.1916 serie 6, Ri. 46.i, natrz. 200 Kč 4

210 Theresienstadt (Terezin), 10h b.d., dle D.H. vzacna varianta, D.H.311.1.3b 1800 Kč N/0

211
Theresienstadt (Terezin), 10h b.d., podpis vlevo (uvadeno pouze u 20h), var.D.H.311.1.3

(dosud neznama) vzacna varianta !
3000 Kč N

212 Theresienstadt (Terezin), 20h b.d., podpis uprostred, D.H.311.1.4a 350 Kč 3

213 Theresienstadt (Terezin), 20h b.d., podpis vlevo, nejvzacnejsi varianta (Lp), D.H.311.1.4d 2000 Kč N

214
Theresienstadt (Terezin), 50h b.d., podpis uprostred, velmi vzacna varianta, D.H.311.1.5b

tisk na lici v pravem dolnim rohu lehce vybledly
1000 Kč

215 Zalaegerszeg, 20h 15.8.1916 serie MS, Ri. 53.I.i 180 Kč

216 Zalaegerszeg, 50h 15.8.1916 serie MS, Ri. 53.I.i, ohly rozek 180 Kč 1

217 Zalaegerszeg, 1 K 15.8.1916 serie 8, Ri. 53.I.d 180 Kč

Ceskoslovenska nouzova papirova platidla 1914 - 1945 CS Notgeld 1914 - 1945

218 Asch (As), 5 K, 50 K 31.3.1919 mesto, D.H. 1.13.1a, 3a 400 Kč N/1

219 Aussig (Usti nad Labem), 10h Fahrgeld der Aussiger Strassenbahn, D.H. 2.2.1 150 Kč

220 Benesov, 1 K 1914, D.H. 4.1.2b 900 Kč

221 Benesov, 1 K 1914 Mestska sporitelna, D.H. 4.1.3 600 Kč N

222 Bielsko (Bielitz), 1 K 1.5.1919 mesto, D.H. 7.2 100 Kč 2

223
Braunau (Broumov), 50h 22.- 24. 7.1921 Bund der Deutschen i. B. Ortsgruppe

Braunau, D.H. 14.5.1a
150 Kč N

224
Brno, 10h b.d. Vypomocna pokladnice, potravni spolek v Brne, kat. neuvadi, velmi

vzacne, viz. clanek - c.1
1500 Kč

225
Brno, 20h b.d. Vypomocna pokladnice, potravni spolek v Brne, kat. neuvadi, velmi

vzacne, viz. clanek - c.3
1500 Kč

226
Brno, 50h b.d. Vypomocna pokladnice, potravni spolek v Brne, kat. neuvadi, velmi

vzacne, viz. clanek - c.6
1500 Kč

227
Brno, 2 K b.d. Vypomocna pokladnice, potravni spolek v Brne, kat. neuvadi, velmi

vzacne, viz. clanek - c.10
2000 Kč 1

228
Brno, 10 K b.d. Vypomocna pokladnice, potravni spolek v Brne, kat. neuvadi, velmi

vzacne, viz. clanek - c.15a
2500 Kč

229 Bruch (Lom u Mostu), 20h, 25h b.d. strihane, D.H.16.1.2b,3b 1200 Kč 3

230
Brüx (Most), 10 K serie 40, 20 K serie 30, 50 K serie 10 5.11. a 3.11.1918 mesto a

okres, D.H. 18.1.1, 2, 3
700 Kč

231 Caslav, 1 K b.d. (1914) Sporitelna kr. mesta, D.H. 23.1.1a 2500 Kč N

232 Dobris, 50h b.d. (1915) Obcanska zalozna, D.H. 36.2.1a 600 Kč N
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233 Dobris, 1 K b.d. (1915) Obcanska zalozna, D.H. 36.2.2a 600 Kč N

234 Duchcov, 1 K b.d. Ceska zalozna, D.H. 39.1.1b 500 Kč N

235 Dysina, 17 Kc b.d. Frant. Kadlec, vzacna, D.H. 40.1.13 1500 Kč 1

236 Dysina, 22 Kc b.d. Frant. Kadlec, vzacna, D.H. 40.1.17 2000 Kč N

237 Falkenau a.d. Eger (Falknov nad Ohri), 1 K 6.11.1918 Okres formular, D.H. 44.2.1c 250 Kč N

238 Gablonz a. N. (Jablonec nad Nisou), 100 K 5.11.1918 mesto, D.H. 49.2.2a 200 Kč

239 Georgswalde .. (Jirikov a okoli), 50h, 100 K 11.1918 sporitelny, D.H. 51.1.1b, 6 300 Kč N/2

240 Georgswalde .. (Jirikov a okoli), 50 K 11.1918 sporitelny, D.H. 51.1.5 300 Kč N

241 Graslitz (Kraslice), 1 K, 50 K 20.11.1918 okres, D.H. 54.1.1b, 3a 300 Kč N/0

242 Horepnik, 1 K b.d. (1914) Obcanska zalozna, D.H. 68.1.1b, posk. rozek jinak N 150 Kč 1

243 Horepnik, 1 K b.d. (1914) Obcanska zalozna, D.H. 68.1.2b 800 Kč 3

244 Humpolec, 10h 1914 Mestsky urad, D.H. 75.1.2a 560 Kč

245 Jägerndorf (Krnov), 2 K 7.8.1914 mesto, D.H. 82.1.1c 200 Kč N

246 Jägerndorf (Krnov), 2 K 7.8.1914 mesto, D.H. 82.1.1e, perf. otvor 150 Kč 2

247 Jägerndorf (Krnov), 5 K 7.8.1914 mesto, D.H. 82.1.2c 200 Kč N

248 Kamenice nad Lipou, 1 K 15.8.1914 Zivnostenska zalozna, D.H. 91.1.1 500 Kč 1/2

249 Kamenice nad Lipou, 50h 15.3.1915 Zivnostenska zalozna, D.H. 91.1.2a 300 Kč 1

250 Kamenice nad Lipou, 50h 1.11.1915 Zivnostenska zalozna, D.H. 91.1.3b 300 Kč 1

251 Karlsbad (Karlovy Vary), 5 K, 20 K 10.11.1918 mesto, D.H. 92.3.1a, 3a 300 Kč N/1

252 Karlsbad (Karlovy Vary), 10 K 10.11.1918 mesto, D.H. 92.3.2a 100 Kč N

253
Komotau - Sebastianberg u. Görkau (Chomutov - Hora sv. Sebestiana a Jirkov), 5 K, 20

K (2x) 15.11.1918 okres, D.H. 101.1.1e, 2a, jako 2g ale "No" tistene
300 Kč N/2

254
Komotau - Sebastianberg u. Görkau (Chomutov - Hora sv. Sebestiana a Jirkov), 20 K

15.11.1918 okres, (3x varianta), D.H. 101.1 2a, 2c, 2g
300 Kč 1/2

255 Lanskron (Lanskroun), 1 K 1.10.1914 M.Pam & Co., D.H. 109.1.1 5000 Kč N

256 Louny, 1 K 1914, D.H.116.1.3c 600 Kč 1

257 Mala Chyska, 1 K b.d. (1914) Sporitelni a zalozni spolek, 5 ks, D.H. 122.1.2c (5x) 900 Kč N/0

258 Müglitz (Mohelnice), 10 K 1.12.1918 D.H.131.2.2c 700 Kč

259 Müglitz (Mohelnice), 20 K 1.12.1918, D.H.131.2.3b 700 Kč

260 Mährisch Neustadt (Unicov), 1 K 27.1.1920 mesto, D.H. 119.1.2a 250 Kč 2

261 Mährisch Schönberg (Sumperk), 10h, 1 K 10.8.1914 mesto, D.H. 120.1.1a, 2a 400 Kč 2/3

262 Mährisch Schönberg (Sumperk), 1 K 10.8.1914, D.H.120.1.2a 700 Kč 2

263 Müglitz (Mohelnice), 10 K 1.12.1918 mesto, papir s prusvitkou, D.H. 131.2.2b 850 Kč

264 Müglitz (Mohelnice), 10 K 1.12.1918 mesto, papir bez prusvitky, D.H. 131.2.2c 800 Kč N

265 Müglitz (Mohelnice), 20 K 1.12.1918 mesto, sucha pecet, D.H. 131.2.3a 2400 Kč

266 Müglitz (Mohelnice), 20 K 1.12.1918 mesto, D.H. 131.2.3b, stopy po nalepkach 700 Kč

267 Nadejkov, 20h b.d. Sporitelni a zalozni spolek, podp. Hynst a Hudec, D.H. 134.1.1d 500 Kč 3

268
Nova Zilina (Slovensko), "5" 16.sep.1930 Potravne druzstvo zeleznicnych

zamestnancov, D.H. 145.1.2b
800 Kč N

269 Pacov, 50h 1914 Sporitelna mesta, D.H. 156.1.1g 200 Kč 4

270 Pacov, 1 K 1914 Sporitelna mesta, D.H. 156.1.2a 250 Kč 1

271 Pacov, 1 K 1914 Sporitelna mesta, D.H. 156.1.2f 250 Kč 2/3

272 Pacov, 1 K b.d. (1914) mesto, D.H. 156.1.3a 400 Kč 3

273 Pacov, 50h, 1 K b.d. (1914) Okresni hosp. zalozna, D.H. 156.2.1, 2 400 Kč 2

274 Pacov, 1 K b.d., D.H.156.2.2, perf. otvor prum.5mm 500 Kč 2

275 Pelhrimov, 10h b.d. Sporitelna kr. mesta, 4blok + 1ks, D.H. 158.1.1a (2x), 1b (3x) 400 Kč N/2

276 Pelhrimov, 1 K 1915 Sporitelna kr. mesta, D.H. 158.1.2g, 2x perf. otvor 100 Kč 4

277 Plzen, 20h 27.11.1923 Boz. Labkova Sveraz, D.H. 160.5.1a 200 Kč N
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278 Plzen, 20h 27.11.1923 Ladislav Labek Papir Plzen, serie 7, D.H. 160.6.1b 400 Kč N

279 Pocatky, 1 K b.d. Jan Brdlik a syn, D.H. 161.1.1a 800 Kč

280 Podebrady, 1 K 1914 Sporitelna mesta, D.H. 162.1.1f 250 Kč

281 Pozsony (Bratislava), 1 K 15.9.1916 Klinger Henrik, D.H. 165.1.1 300 Kč N

282
Reichenberg (Liberec), 1 K 12. - 28.8.1922 III.Inter. Reichenberger Messe, D.H.

173.3.3a
100 Kč N

283 Reichenberg (Liberec), 30h b.d. (1920) Reichenberger Strassenbahn, D.H. 173.5.2a 150 Kč N

284 Reichenberg (Liberec), 100 K 30.10.1918 mesto, D.H. 173.6.4a 150 Kč 1

285
Reichenberg (Liberec), 20 Reichsmark 28.4.1945 mesto, perf. SPECIMEN, D.H.

173.6.5a
300 Kč N

286
Rumburg (Rumburk), sada 50h s. D, 1 K s. S, 10 K s. J, 20 K s. J 8.11.1918 mesto,

D.H. 178.2.2a, 3b, 4a, 5a
800 Kč N

287 Saaz (Zatec), 5 K 7.11.1918 mesto, D.H. 182.2.1 3500 Kč

288 Schlag bei Gablonz (Jablonecke paseky), 20 h b.d., D.H. 188.1.2b 500 Kč

289 St.Joachimstahl (Jachymov), 1 K,2 K,5 K,10 K do 15.2.1919, D.H.183.1.1,2,3,4 1000 Kč 0/1

290 Telc, 1 K b.d. (1914) Sporitelna mesta, D.H. 201.1.1a 500 Kč 2

291 Usti nad Orlici, 1 K 16.12.1914 Jan Hernych a syn, D.H. 219.1.2b, slepena 500 Kč 4

292 Velke Hamry, 1 K 21.9.1914 obec, D.H. 222.1.1d 150 Kč 1

293 Warnsdorf (Varnsdorf), 2 K 7.11.1918 mesto, D.H. 230.1.2b 100 Kč 3

294 Weipert (Vejprty), 5 K 31.10.1918 mesto, D.H. 233.1.1a 250 Kč 1/2

295 Weipert (Vejprty), 100 K 31.10.1918 mesto, D.H. 233.1.3a 800 Kč 1

296 Weipert (Vejprty), 5 K, 20 K, 100 K 31.10.1918 mesto, D.H. 233.1.1a, 2a, 3a 2000 Kč N/1

297
Sokolske penezni poukazky - poukazka prodejny 1.uderneho praporu pro sokolsky den

7.9.1919, 50 kop. sedomodra
1500 Kč 2

298
Sokolske penezni poukazky - pro sokolsky den 20.cervence 1919, 1 Rubl

cervenohnedy, cerne kul. raz. akce
1500 Kč 2

299

Sokolske penezni poukazky - pro sokolsky den 20.cervence 1919, 1 Rubl

cervenohnedy, cerne kul. raz. akce, na R kulate raz. 3. STRELECKY PLUK JANA ZIZKY

1.PRAPOR + 2x podpis

2000 Kč N

300
Sokolske penezni poukazky - pro sokolsky den 20.cervence 1919, 50 kop. sedomodra,

cervene kul. raz. akce
1500 Kč 2

CSR 1919 kolkovane Czechoslovakia 1919 Provisional Issue

301 10 K 2.1.1915 kolkovana, Ba. 1a, Pi. 1 1500 Kč N/0

302 20 K 2.1.1913 kolkovana I.vydani, Ba. 2, Pi. 2 1700 Kč N

303 20 K 2.1.1913 kolkovana II.vydani, Ba. 3, Pi. 2A 1800 Kč N

304 50 K 2.1.1914 kolkovana, Ba. 4, Pi. 3 2500 Kč N

305 50 K 2.1.1914 kolkovana kolkem s dvojitou perforaci, Ba. 4, Pi. 3, zajimave 2000 Kč 2

306 100 K 2.1.1912 kolkovana kolem ze 3 stran zoubkovanym, Ba. 5b, Pi. 4b 5000 Kč 1

307 1000 K 2.1.1902 kolkovana, kolek typu A3, Ba. 6, Pi. 5 500 Kč 2

308
1000 K 2.1.1902 kolkovana, celkem 6ks se vsemi 6-ti typy pravych tistenych kolku typu

A1 - A3 a B1 - B3, Ba. 6, Pi. 5, dobra kvalita
6500 Kč 1

309 sestava kolkovanych bankovek 10 K, 20 K I. vydani, 50 K, 100 K, Ba. 1, 2, 4, 5 600 Kč 2/3

310
padelek, 20 K 2.1.1913 I.vydani kolkovana, padelany kolek s raz. BUMF Praha, Ba. 2,

var. pretisku Dan. 1
400 Kč 3

311
padelek, 20 K 1913 II.vydani kolkovana, padelany kolek s raz. BUMF Praha, Ba. 3, var.

pretisku Dan. 1
450 Kč 3
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312

padelek, 20 K 1913 II.vydani kolkovana, padelany kolek s raz. vlnovky, Ba. 3, var.

pretisku Dan. 11 na bankovce s odstranenym pretiskem DEUTSCHÖSTERREICH,

zajimave

500 Kč 2/3

313
padelek, 50 K 1914 kolkovana, padelany kolek s raz. vlnovky, Ba. 4, var. pretisku Dan.

11
700 Kč 2

314
padelek, 100 K 1914 kolkovana, padelany kolek s raz. BUMF Praha, Ba. 5a, var.

pretisku Dan. 1
450 Kč 2

315
padelek, 1000 K 1902 kolkovana, padelany kolek s raz. Timbre Faux (cervene) a

radkovym BUMF, Ba. 6, var. pretisku Dan. 2 + 9
1700 Kč 1

316
padelek, 1000 K 1902 kolkovana, padelany kolek s raz. radkovym BUMF + Ce timbre

est..., Ba. 6, var. pretisku Dan. 2 + 10
1500 Kč 2

CSR I.emise 1919 Czechoslovakia 1919 Issue

317
chybotisk, 1 Kc 15.4.1919 serie 164 s velkym posunem tisku licni strany, Ba. 7,

zajimave
4000 Kč 1

318 1 Kc 15.4.1919 serie 001, Ba. 7, Pi. 6a 300 Kč N

319 1 Kc 15.4.1919 serie 051, Ba. 7, Pi. 6a 300 Kč N

320 1 Kc 15.4.1919 serie 058, Ba. 7, Pi. 6a 250 Kč

321 1 Kc 15.4.1919 serie 065, Ba. 7, Pi. 6a 300 Kč N

322 1 Kc 15.4.1919 serie 068, Ba. 7, Pi. 6a 300 Kč N

323 1 Kc 15.4.1919 serie 072, Ba. 7, Pi. 6a 300 Kč N

324 1 Kc 15.4.1919 serie 077, Ba. 7, Pi. 6a 300 Kč N

325 1 Kc 15.4.1919 serie 202, Ba. 7, Pi. 6a 300 Kč N

326 1 Kc 15.4.1919 serie 238, Ba. 7, Pi. 6a 300 Kč N

327 1 Kc 15.4.1919 serie 264, Ba. 7, Pi. 6a 300 Kč N

328 5 Kc 15.4.1919 serie 0033, Ba. 8, Pi. 7a 1800 Kč N

329 5 Kc 15.4.1919 serie 0038, Ba. 8, Pi. 6a 1100 Kč

330 10 Kc 15.4.1919 serie O, Ba. 9b, Pi. 8 16500 Kč N

331 10 Kc 15.4.1919 serie O, Ba. 9b, Pi. 8 4000 Kč 2

332 10 Kc 15.4.1919 serie O, Ba. 9b, Pi. 8 3600 Kč 3

333 20 Kc 15.4.1919 serie P, Ba. 10a, Pi. 9a, 1x slaby prehyb 6000 Kč 1

334 20 Kc 15.4.1919 serie P, Ba. 10a, Pi. 9a 5000 Kč 1

335 20 Kc 15.4.1919 serie P, Ba. 10a, Pi. 9a, dobra kvalita 3000 Kč 2

336 20 Kc 15.4.1919 serie U, Ba. 10b, Pi. 9a, mimoradne dobra kvalita 20000 Kč

337 100 Kc 15.4.1919 serie 0011, Ba. 12, Pi. 11a 5000 Kč 4

338
padelek, 100 Kc 15.4.1919 serie 0019, znehodnoceno prostrizenim stredu, Ba.12f, Pi.

11 falsum
5000 Kč 3

339
padelek, 100 Kc 15.4.1919 serie 0015, padelek typu 4a, Ba.12f, Pi. 11 falsum, barevna

typ urcujici fotokopie od Dr. Moravce
7000 Kč 3

340 padelek, 500 Kc 15.4.1919 serie 020, padelek Meszaros, Ba. 13f, bezvadna kvalita 16500 Kč N

341
padelek, 500 Kc 15.4.1919 serie 053, 2x perf. PADELEK + text. strojem "Por.c. 60.443,

typ2 c. 60393", padelek Meszaros, Ba. 13f, zajimave
15000 Kč 2

342 padelek, 500 Kc 15.4.1919 serie 021, padelek Meszaros, Ba. 18f, Pi. 12x 6000 Kč 2

343
padelek, 500 Kc 15.4.1919 serie 021, padelek Meszaros, Ba. 18f, Pi. 12x, 2x dirka,

natrz.
3500 Kč 3

344 1000 Kc 15.4.1919 serie A, Ba. 14, Pi. 13s 9000 Kč 2/3

345
jednostranny natisk rubu neprijateho navrhu 1 Kc z 15.4.1919 na kartonovem papire, v

oranzovo-hnede barve, vzacne
16000 Kč N

346 kompletni sestava natisku na 10 Franku 15.4.1919 na A4 v cervene barve 1200 Kč N
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347
nerealizovane navrhy na 10 (2ks), 50 (3ks) a 100 (1ks) Franku 15.4.1919 - pouze

dochovana torza vzacnych navrhu ze znicene sbirky, nutno videt !!
4000 Kč

CSR 1920 - 1939 Czechoslovakia 1920 - 1939

348 100 Kc 14.1.1920 serie N, Ba. 16a, Pi. 17a, velmi dobry stav 5000 Kč 1/2

349 100 Kc 14.1.1920 serie B, Ba. 16a, Pi. 17a 3900 Kč 2

350 100 Kc 14.1.1920 serie A, B, D, E, F, I, N, R, T, U, X, Z, Ba. 16a, Pi. 17a (12ks) 2400 Kč 3/4

351 100 Kc 14.1.1920 serie Ae, Ba. 16b, Pi. 17b 5000 Kč 1

352 100 Kc 14.1.1920 serie Aa, Ad, Ac, Af, Ag, Aj, Ak, Al, Am, An, Ba. 16b, Pi. 17a, (10ks) 2000 Kč 3/4

353 5000 Kc 6.7.1920 serie A, perf. SPECIMEN + 5x perf. otvor, Ba. 17a, Pi. 19s 2100 Kč 2

354 5 Kc 28.9.1921 serie 4, Ba. 18, Pi. 15 2500 Kč N

355 5 Kc 28.9.1921 serie 5, Ba. 18, Pi. 15 2500 Kč N

356 5 Kc 28.9.1921 serie 7, Ba. 18, Pi. 15 2500 Kč N

357 5 Kc 28.9.1921 serie 2, Pi. 15, Ba. 18, ohly rozek 1000 Kč 1

358 50 Kc 12.7.1922 serie 021, Ba.19a - mimoradna zachovalost !! 20000 Kč 1

359 50 Kc 12.7.1922 serie 044, Ba. 19a, Pi. 16a, velmi dobra kvalita 14000 Kč 2

360 50 Kc 12.7.1922 serie 004, Ba. 19a, Pi. 16a 2500 Kč 3

361 50 Kc 12.7.1922 serie 057, Ba. 19b, Pi. 16a 14000 Kč 1

362 500 Kc 6.10.1923 serie A, Ba. 20, Pi. 18, dobra kvalita, velmi vzacna 55000 Kč 3

363 20 Kc 1.10.1926, Ba. 21b, Pi. 21 (2ks) 200 Kč N

364 10 Kc 2.1.1927 serie P, Ba. 22b, Pi. 20 3000 Kč N

365 10 Kc 2.1.1927 serie R, Ba. 22b, perfektni zachovalost 12500 Kč N

366 10 Kc 2.1.1927 serie B, 1x perf. NEPLATNE, Ba. 22c, Pi. 20, stopy po klihu jinak N 200 Kč 1

367 10 Kc 2.1.1927 serie N, Ba. 22d, Pi. 20 300 Kč N

368 10 Kc 2.1.1927 serie N, Ba. 22d, Pi. 20 150 Kč

369 10 Kc 2.1.1927 serie N, Ba. 22d, Pi. 20, (5ks) 900 Kč N/1

370 500 Kc 2.5.1929 serie G, Ba. 23c, Pi. 24a, bezvadny stav 5000 Kč N

371 500 Kc 2.5.1929 serie H, Ba. 23c, Pi. 24a 2000 Kč 1

372 500 Kc 2.5.1929 serie C, Ba. 23c, Pi. 24a 3000 Kč 1/2

373 50 Kcs 1.10.1929 serie P, Pi. 22a, Ba. 24a, bezvadna kvalita 8000 Kč N

374 50 Kc 1.10.1929 serie Ga, Ba. 24b, Pi. 22a 800 Kč N

375 50 Kc 1.10.1929 serie Ha, Ba. 24b, Pi. 22a 400 Kč 0/1

376 50 Kc 1.10.1929 serie X, Ba. 24a, Pi. 22a 400 Kč 3

377 100 Kc 10.1.1931 serie R I.vydani, Ba. 25a, Pi. 23a, bezvadna kvalita 5000 Kč N

378 100 Kc 10.1.1931 serie J I.vydani, Pi. 23, Ba. 25a 3000 Kč

379 100 Kc 10.1.1931 serie D I.vydani, Ba. 25a, Pi. 23a 1500 Kč 1

380 100 Kc 10.1.1931 serie E I.vydani, Ba. 25a, Pi. 23 500 Kč 1/2

381 100 Kc 10.1.1931 serie Ea II.vydani, Ba. 25b, Pi. 23a 900 Kč 1

382 100 Kc 10.1.1931 serie Aa II.vydani, Ba. 25b, Pi. 23a 650 Kč 1

383 100 Kc 10.1.1931 serie Ic III.vydani, Ba. 25c, Pi. 23a 3000 Kč N

384 100 Kc 10.1.1931 serie Yc III.vydani, Ba. 25c, Pi. 23a 4000 Kč N

385 1000 Kc 8.4.1932 serie C, Ba. 26, Pi. 25a 7000 Kč 2

386 1000 Kc 8.4.1932 serie C, 1x svisle perf. NEPLATNE, Ba. 26, Pi. 25s 1200 Kč 2/3

387 1000 Kc 25.5.1934 serie A, Ba. 27, Pi. 26a 3500 Kč N

388 1000 Kc 25.5.1934 serie M, Ba. 27, Pi. 26a 2500 Kč

389 1000 Kc 25.5.1934 serie P, Ba. 27, Pi. 26a 2400 Kč 1

390 1 Kc 1938 nevydana, Ba. N1, Pi. 27 1200 Kč N

391 5 Kc 1938 nevydana, Ba. N2, Pi. 28 5000 Kč N
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392
10 Kc 1927, 20 Kc 1926, 50 Kc 1929, 100 Kc 1931, 500 Kc 1929, 5000 Kc 1920, vse s

perforaci SPECIMEN
800 Kč N

393
20 Kc 1926 (2x), 50Kc 1929 (3x), 100 Kcs 1931 II. a III.vyd. (7x), 1000 Kc 1934 (5x),

5000 kc 1920, vse perf. SPECIMEN, celkem 18ks
1500 Kč N/0

Protektorat Cechy a Morava 1939 - 1945 Protektorat B & M 1939 - 1945

394 1 Kc 1938/40 s rucnim pretiskem, Ba. 28a, Pi. 1a 250 Kč N

395 1 Kc 1938/40 s rucnim a strojnim pretiskem, Ba. 28a, b, Pi. 1a, b 500 Kč N

396 1 Kc 1938/40 se strojnim pretiskem, Ba. 28b, Pi. 1b 250 Kč N

397
1 Kc 1938/40 se strojnim pretiskem, 1x perf. SPECIMEN, na R ciselne raz 17 - z

ministerskeho alba, Ba. 28b, Pi. 1b
1000 Kč N

398 5 Kc 1938/40 s rucnim pretiskem, Ba. 29a, Pi. 2a 1100 Kč N

399 5 Kc 1938/40 s rucnim pretiskem, Ba. 29a, Pi. 2a 1650 Kč N

400 5 Kc 1938/40 se stroj. pretiskem, Ba. 29b, Pi. 2a 5000 Kč N

401 5 Kc 1938/40 se stroj. pretiskem, Ba. 29b, Pi. 2a 3500 Kč 1

402 5 Kc 1938/40 se stroj. pretiskem, Ba. 29b, Pi. 2a 500 Kč 3

403 1 K serie B (2x), C, D (2x), H (2x), Ba. 30 (7ks) 200 Kč N/1

404 5 K 1940 serie B, 1x perf. NEPLATNE, Ba. 31, Pi. 4s 250 Kč N

405 5 K 1940 serie B, 1x perf. NEPLATNE, Ba. 31, Pi. 4s 200 Kč N

406 100 K 20.8.1940 serie A, 1x perf. NEPLATNE, Ba. 32, Pi. 6s 400 Kč N

407 100 K 20.8.1940 serie A II.vydani, Ba. 33a, Pi. 7 250 Kč

408 100 K 20.8.1940 serie G II.vydani, Ba. 33a, Pi. 7 400 Kč N

409 100 K 20.8.1940 serie Gb II.vydani, Ba. 33b, Pi. 7a 1800 Kč N

410 50 K 12.9.1940, Ba. 34 1500 Kč N

411 50 K 12.9.1940, Ba. 34 300 Kč 1

412 500 K 24.2.1942 serie F I.vydani, perforace NEPLATNE, Ba. 35 1250 Kč N

413 10 K 8.7.1942 serie A, 1x perf. NEPLATNE, Ba. 37a, Pi. 8s 300 Kč N

414 10 K 8.7.1942 serie A, N (2x), Ba. 37a, b, Pi. 8 (3ks) 200 Kč N/1

415 10 K 8.7.1942 serie N, 1x perf. NEPLATNE, Ba. 37b, Pi. 8s 350 Kč N

416 10 K 8.7.1942 serie Nb, Ba. 37c, Pi. 8 700 Kč N

417 10 K 8.7.1942 serie Nb, 1x perf. NEPLATNE, Ba. 37c, Pi. 8s 400 Kč N

418 1000 K 24.10.1942 serie J, neperforovana, perfektni zachovalost, Ba. 38, Pi. 13 2500 Kč N

419 1000 K 24.10.1942 serie Ka II.vydani, Ba. 39a, Pi. 14a 400 Kč N

420 1000 K 24.10.1942 serie Fb II.vydani, Ba. 39a, Pi. 14a 400 Kč N

421 1000 K 24.10.1942 serie Kc, III.vydani, neperforovana, perfektni zachovalost, Ba. 39b 2500 Kč N

422 20 K 24.1.1944 serie A, Ba. 40a, Pi. 9a 200 Kč N

423 20 K 24.1.1944 serie A, 1x perf. NEPLATNE, Ba. 40a, Pi. 9s, stopy po klihu jinak N 300 Kč 1

424 20 K 24.1.1944 serie H, perfektni zachovalost, neperf., Ba. 40c, Pi. 9a 400 Kč N

425 50 K 25.9.1944 serie A, Ba. 42, Pi. 10a 1000 Kč N/0

426 50 K 25.9.1944 serie A, 1x perf. NEPLATNE, Ba. 42, Pi. 10s 500 Kč N

427 50 K 25.9.1944 serie A, 1x perf. NEPLATNE, Ba. 42, Pi. 10s, stopy po klihu jinak N 300 Kč 1

428

sestava perforovanych bankovek SPECIMEN, 1 K (D), 10 K (N), 20 K (A), 100 K (B), 100 K

II. (A), 50K 1940, 50 K 1944, 500 K (J, CHa), 1000 K (Ga), 5000 K 1940, 5000 K 1944,

(celkem 13ks)

1000 Kč N

429

1 K, 10 K (2x), 20 K, 50 K I. (3x), 50 K II. (2x), 100 K I. i II.vydani (4x), 500 K I. i

II.vydani (10x), 1000 K II.vyd. (3x), 5000 K 1944 (5x), 5000 K nevydana (2x), vse s perf.

SPECIMEN, celkem 33ks

1200 Kč N/1

Slovensko 1939 - 1945 Slovakia 1939 - 1945
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430 100 Ks 10.1.1931 s pretiskem serie Sb, 2x perf. SPECIMEN, Ba. 43b, Pi. 1s 6500 Kč

431 500 Ks 2.5.1929 s pretiskem serie D, Ba. 44 800 Kč 3

432 1000 Ks 25.5.1934 s pretiskem serie H, 2x perf. SPECIMEN, Ba. 45, Pi. 3s 1500 Kč 3

433 20 Ks 15.9.1939 serie Rs34, Ba, 47b, Pi. 5, velmi dobry stav 4500 Kč 1

434 20 Ks 15.9.1939 serie Ij18, 1x perf. SPECIMEN + 4x perf. otvor, Ba, 47b, Pi. 5s 550 Kč 1

435 100 Ks 7.10.1940 serie L4 I.vydani, Ba. 48a, Pi. 10a 400 Kč N

436 100 Ks 7.10.1940 serie A5 II.vydani, Ba. 49a, Pi. 11a 400 Kč N

437 100 Ks 7.10.1940 serie A10 II.vydani, Ba. 49b 1500 Kč N

438 1000 Ks 25.11.1940 serie 4A2, Ba. 51, Pi. 13 1200 Kč N

439 1000 Ks 25.11.1940, 8x svisle perforace SPECIMEN - zkouska, Ba. 51 2000 Kč 2

440 500 Ks 12.7.1941 serie 3Cf, Ba. 52, Pi. 12 900 Kč N

441 500 Ks 12.7.1941 serie 8Nk, 1000 Ks 25.11.1940 serie 6R4, Ba. 51, 52, Pi. 12, 13 500 Kč 1/2

442 500 Ks 12.7.1941 serie 4Ah, anulat 1x perf. SPECIMEN, Ba. 52, Pi. 12 3000 Kč N

443 10 Ks 20.7.1943, serie Zn 1, vodoznak "D", SPECIMEN, Ba.54a 200 Kč N

444 10 Ks 20.7.1943, serie An 35 anulat, 1x perf SPECIMEN, Ba. 54b, Pi. 6s 3000 Kč N

445 10 Ks 20.7.1943, serie Äm 34 anulat, 1x perf SPECIMEN, Ba. 54b, Pi. 6s 3000 Kč N

446 5000 Ks 18.12.1944 serie 2Ah, Ba. N5, Pi. 14a 2500 Kč N

447 5000 Ks 18.12.1944 serie 4K1, Ba. N5, Pi. 14a 2500 Kč N

448 5000 Ks 18.12.1944 serie 1Ha, perf. SPECIMEN, Ba. N5, Pi. 14s 200 Kč N

CSR 1944 - 45 poukazky Czechoslovakia 1944 - 1945

449 1 K 1944 serie BO, perf. SPECIMEN sikmo az mimo bankovku, Ba. 56 150 Kč N

450 500 K 1944 serie AH, Ba. 60 1300 Kč 0/1

451 500 K 1944, 1x perf. NEPLATNE, Ba. 60, pI. 49s, stopy po klihu jinak N 200 Kč 1

452 1 K (2x), 5 K (3x), 20 K (2x), 100 K 1944, Ba. 56, 57a, 58a, 58b, 59a 200 Kč N/1

453

1 K (4x), 5 K (svisly rastr 1x, vodorovny rastr 6x - 1x posun), 20 K (4x), 100 K (3x),

500 K (2x), 1000 K (3x) 1944, vse perf. SPECIMEN, ruzne serie, Ba. 56, 57a, 57b, 58a,

59a, 59b, 60, 61, celkem 23ks

500 Kč N/1

454 100 Ks 7.10.1940 kolkovana serie L4 I.vydani, Ba. 62a, Pi. 51a 400 Kč N

455 100 Ks 7.10.1940 kolkovana serie A 8 II.vydani, Ba. 63a, Pi. 52a 400 Kč N

456 100 Ks 7.10.1940 kolkovana serie A 10 II.vydani, Ba. 63b, Pi. 52a 1500 Kč N

457 500 Ks 12.7.1941 kolkovana serie 3Vu, Ba. 64, Pi. 54a 1000 Kč N

458 500 Ks 12.7.1941 serie 5Ed, 6De, kolkovane, Ba. 64, 2ks 800 Kč 0/1

459 1000 Ks 25.11.1940 kolkovana serie 4A2, Ba. 65, Pi. 56a 1400 Kč N

460
500 Ks 12.7.1941 kolkovana serie 7Ha, 1000 Ks 25.11.1940 kolkovana serie 6N6, Ba.

64, 65, Pi. 54a, 56a
500 Kč 1

461
100 Ks I.vyd. (2x), II.vyd. (6x), 500 Ks (6x), 1000 Ks (5x) 1940/41, vse kolkovane a

perf. SPECIMEN, ruzne serie, Ba. 62a, 62b, 63a, 64, 65
800 Kč N/1

462
100 K (3x), 500 K (2x), 1000 K (2x) 1944 vse kolkovane s perf. SPECIMEN, Ba. 66, 67,

68
350 Kč N

463
2000 K 1945 serie 1 Ne, 5 Ra, 6 Ar, 10 Ua, 13 Po, 16 Tl, 23 Jn, Ba. 69a, 69b, 7ks, vse s

perf. SPECIMEN
700 Kč N/1

464 ctyrblok nevydanych kolku s TGM - hneda C(1945), skartovany v r. 1950 400 Kč XX

465
sada nevydanych kolku T.G.M. s ozn. A, B, C, E, H, K, X, Y, zoubkovane a s prusekem,

celkem 8ks, zajimave
700 Kč XX

466
sada ctyrbloku nevydanych kolku T.G.M. s ozn. A, B, C, E, H, K, X, Y, zoubkovane a s

prusekem, celkem 8ks, zajimave
2000 Kč XX

CSR 1945 Londynska emise Czechoslovakia 1945 London issue
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467
100 Kcs 1945 londynske vydani, pretisk SPECIMEN, 2x perf. otvory, bez cisla a serie, Pi.

63s, Ba. 74
18000 Kč N

468
500 Kcs 1945 londynske vydani, pretisk SPECIMEN, 2x perf. otvory, bez cislovace a

serie, Pi. 64s, Ba. 75
15000 Kč N

469 1000 Kcs 1945, serie BE, neperf., Ba.76, Pi. 65 400 Kč N

470

1000 Kcs 1945 serie BF 000,000 - anulat v odlisnych barvach, oznaceni A v pravem

hornim rohu, v teto variante dolozen tisk pouze 2ks (viz MR 1/2003) - mimoradne

zajimave, velmi vzacne !

110000 Kč N

471
5 Kcs (4x), 10 Kcs (5x), 20 Kcs (3x), 50 Kcs (2x), 100 Kcs (3x), 1000 Kcs 1945, ruzne

serie, Ba. 70 - 74, 75
600 Kč N/0

472
5 Kcs, 10 Kcs (2x), 20 Kcs (3x), 50 Kcs (2x), 100 Kcs (2x), 1000 Kcs (3x) 1945, ruzne

serie, vse s perf. 3md, Ba. 70 - 74, 75, celkem 13ks
500 Kč N/0

CSR 1945 - 1953 Czechoslovakia 1945 - 1953

473 1 Kcs 1946 b.d. nevydana, perf. SPECIMEN, Ba. N8 300 Kč N

474 100 Kcs 16.5.1945 serie N, Ba. 77c 400 Kč

475 1000 Kcs 16.5.1945 serie B, Ba. 78b, Pi. 74a 400 Kč N

476 1000 Kcs 16.5.1945 serie C, Ba. 78c, Pi. 74a 400 Kč N

477 1000 Kcs 16.5.1945 serie E s perforaci "S", Ba. 78d, Pi. 74s 200 Kč N

478 5000 Kcs 1.11.1945 serie 19A, Ba. 79, Pi. 75a 500 Kč N

479 5000 Kcs 1.11.1945 serie 17A, 23A, Ba. 79, Pi. 79 (2ks) 800 Kč N

480 5000 Kcs 1.11.1945 serie 12A, perf. "S", Ba.79 290 Kč N

481
1000 Kcs 16.5.1945 serie B, C, 5000 Kcs 1.11.1945 serie A, vse perf. 3md, Ba. 78b, c,

79, Pi. 74s, 75s
300 Kč N

482 500 Kcs 12.3.1946 serie S, Ba. 80a, Pi. 73a 400 Kč N

483 500 Kcs 12.3.1946 serie D, E, V, vse perf. 3md, Ba. 80a 3ks 200 Kč N

484 50 Kcs 3.7.1948 serie A 5, Ba. 81a, Pi. 66a 700 Kč N

485
20 Kcs 1.5.1949 serie A (2x), serie B (3x), 50 Kcs 29.8.1950 serie A (3x), serie B (4x),

vse perf. 3md, Ba. 83a, 83b, 85a, 85b, celkem 12ks
500 Kč N

486
10 Kcs 4.4.1950 (8x), 20 Kcs 1.5.1949 serie A (3x), serie B (2x), 50 Kcs 29.8.1950

serie A (5x), serie B (2x), Ba. 83a, 83b, 84b, 85a, 85b, celkem 20ks
1200 Kč N

487
100 Kcs 24.10.1951 serie A01 nevydana, puvodni exemplar bez hlubotisku na lici,

nedokoncena, Ba. N10, Pi. 76, velmi zajimave
10000 Kč 1

488
20 Kcs 25.2.1953 serie A39 nevydana, puvodni exemplar bez serioveho cisla, Ba. N11,

Pi. 72a
15000 Kč

489
10 Kcs 25.2.1953 nevydana, jednostranna, Ba. N13, extremne vzacne, v soucastnosti

jedinny evidovany exemplar
40000 Kč 2

CSR 1953 - 1992 Czechoslovakia 1953 - 1992

490
10 Kcs 1953 anulat AH 000000, pretisk VZOREK, perf. SPECIMEN, stopy lepu a lepici

pasky v okraji, Ba. 89a
10000 Kč

491
25 Kcs 1953 anulat AH 000000, pretisk VZOREK, perf. SPECIMEN, stopy lepu a lepici

pasky v okraji, Ba. 90a
10000 Kč

492
50 Kcs 1953 anulat AH 000000, pretisk VZOREK, perf. SPECIMEN, stopy lepu a lepici

pasky v okraji, Ba. 91a
10000 Kč

493
100 Kcs 1953 anulat AH 000000, pretisk VZOREK, perf. SPECIMEN, stopy lepu a lepici

pasky v okraji, Ba. 92a
10000 Kč

494 25 Kcs 1958 serie S, 1961 serie Q, Ba. 93, 97 150 Kč N

495 25 Kcs 1958 serie S, 1961 serie Q, obe perf. 3md, Ba. 93, 97s 100 Kč N
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496 10 Kcs 1960 serie F, Ba. 94a, Pi. 88a 1200 Kč N

497 10 Kcs 1960 serie H, Ba. 94a, Pi. 88a 1200 Kč N

498 10 Kcs 1960 serie F, 1x perf. SPECIMEN, Ba. 94a, Pi. 88s 800 Kč N

499 25 Kcs 1961 serie E, Ba. 97a, Pi. 89a 3000 Kč N

500 100 Kcs 1961 serie C, Ba. 98a, Pi. 91a, bezvadna kvalita 1500 Kč N

501 100 Kcs 1961 serie P, Ba. 98c, Pi. 91b 200 Kč N

502 chybotisk, 100 Kcs 1961 serie X 13 s otocenou prusvitkou, Ba. 98b, Pi. 91b 800 Kč N

503 100 Kcs 1961 serie X 71 a G 31, Ba. 98d, Pi. 91b, 2ks 150 Kč N

504 100 Kcs 1961 serie M, Ba. 98e, Pi. 91c 500 Kč N

505 50 Kcs 1964 serie K 04, Ba. 99a, Pi. 90a, bezvadna kvalita 12000 Kč N

506 50 Kcs 1964 serie K 03, Ba. 99a, Pi. 90a 1500 Kč 1

507 50 Kcs 1964 serie G, N, 100 Kcs 1961 serie G (2x), Ba. 98e, 99b, c 200 Kč N

508 500 Kcs 1973 serie Z, Ba. 101, Pi. 93 800 Kč N

509 500 Kcs 1973 serie U, Ba. 101, Pi. 93 500 Kč N

510 1000 Kcs 1985 serie C, Ba. 102, Pi. 98 1000 Kč N

511 100 Kcs 1989 serie A 26 K.Gottwald, 4ks, Ba. 106 500 Kč N

512
chybotisk, 100 Kcs 1989 castecny tisk rubu na kousku orig. papiru, ohorele, datumove

raz. 22.5.1990, Ba. 106, Pi. 97
200 Kč

513 sada nevydanych kolku vzoru 1962 s ozn. D, P, S 500 Kč XX

Tuzexove poukazky Tuzex checks

514 VI.emise 1969 - 73, 1TKcs s datem 1972/I Z - zahranicni, K.S.K. 41 350 Kč 2

515 VI.emise 1969 - 73, 5 TKcs s datem 1973/III Z - zahranicni, K.S.K. 42/b 2500 Kč

516 VIII.emise 1980 - 88, 5 TKcs s datem 1980/II s raz. BEZENEK - WIEN, K.S.K. 57 200 Kč N

Vezenske poukazky 1945 - 1992 Prison Money 1945 - 1992

517 Belusice, Ustavna poukazka 10 Kcs s radk. fial. a kulatym raz. na R NVU Belusice, propalena 100 Kč 4

518 Brno, Ustavna poukazka 50 Kcs s kul. cernym raz. na A USnv Brno 400 Kč

519
Ilava, Ustavna poukazka 50 a 100 Kcs s kul. cernym "2", zelenym "13" a cervenym "30" raz.

na A UZnv Ilava
200 Kč 3

520 Jachymovske doly n.p. Horni Slavkov, 1 K b.d., fialovy tisk 760 Kč 2

521 Jachymovske doly n.p. Horni Slavkov, 20 K b.d., fialovy tisk 500 Kč N

522 Kurim, Ustavni poukazka 1 Kcs s radk. modrym raz. na A Nvu Kurim 200 Kč 2

523 Mirov, Ustavni poukazka 1 Kcs s kul. modrym raz. na A USnv Mirov 8, ustrizeny rozek 200 Kč 2

524 Mlada Boleslav, Taborova poukazka 100 Kcs s radk. raz. Nvu Mlada Boleslav 150 Kč 4

525
Oracov, Taborova poukazka 1 Kcs, 3 Kcs s cervenym kulatym a cernym ram. raz USnv

Oracov, okres Rakovnik
400 Kč 1

526 Oracov, Ustavna poukazka 2 Kcs s kul. cervenym raz. na R Nvu Oracov 200 Kč 1

527 Oracov, Ustavni poukazka 1 Kcs s kul. cervenym raz. na R Nvu Oracov 200 Kč 1

528 Oracov, Ustavni poukazka 10h s kulatym cervenym raz. na R Nvu Oracov 200 Kč 1

529 Oracov, Ustavni poukazka 5 Kcs s kul. cervenym raz. na R Nvu Oracov 300 Kč 1

530
Ostrov u Karlovych Varu, taborova poukazka 1 Kcs serie A I.emise z let 1951 - 53, velmi

vzacna
1500 Kč 3

531
Ostrov u Karlovych Varu, taborova poukazka 20 Kcs serie A I.emise z let 1951 - 53, velmi

vzacna
1500 Kč 3

532
Pardubice, Taborova poukazka 1h, 3h, 5h, 10h s radk. raz. Napravne pracovni tabor c.1

Pardubice, schr. B/10
1000 Kč 0/3

533 Pardubice, Ustavni poukazka 1 Kcs s ram. cervenym raz. na R Usnv CSR Pardubice 200 Kč N

534 Plzen, Ustavna poukazka 2 Kcs s cernym trojuhel. raz. na R USnv Plzen 200 Kč 2/3
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535 Striz, Taborova poukazka 1 Kcs s radk. raz. Nvu Striz pod Ralskem, na R popsana 150 Kč 3/4

536
Zbor napravnej vychovy SSR, sada poukazek na odber vystroje 1, 5, 10, 20, 50, 100, 500

Kcs
1200 Kč N/1

537 Zatec, Ustavna poukazka 10 Kcs s radk. fial. raz. na R NVU Zatec 300 Kč 2

Ceska Republika 1993 - 2004 Czech Republic 1993 - 2004

538 100 Kcs/Kc 1961 serie P kolkovana, Ba. CZ 1c, Pi. 1c 400 Kč N

539 100 Kcs/Kc 1961 serie X64 kolkovana, Ba. CZ 1d, Pi. 1d 300 Kč N

540 100 Kcs/Kc 1961 serie G kolkovana, Ba. CZ 1d 150 Kč N

541 100 Kcs/Kc 1961 serie M kolkovana, Ba. CZ 1e 800 Kč N

542 500 Kcs/Kc 1973 serie Z kolkovana, Ba. CZ 2, Pi. 2 900 Kč N

543 500 Kcs/Kc 1973 serie W kolkovana, Ba. CZ 2, Pi. 2 700 Kč N

544 500 Kcs/Kc 1973 serie U kolkovana, Ba. CZ 2, Pi. 2 500 Kč N

545 1000 Kcs/Kc 1985 serie C kolkovana - lepeny kolek, Ba. CZ 3a, Pi. 3a 1000 Kč N

546 1000 Kcs/Kc 1985 serie U kolkovana - tisteny kolek, Ba. CZ 3b, Pi. 3b 1000 Kč N

547 50 Kc 1993 serie A, Ba. CZ 4 100 Kč N

548 50 Kc 1993 serie Z, Ba. CZ 4 1800 Kč 1/2

549 100 Kc 1993 serie A01, Ba. CZ 5a 200 Kč N

550 100 Kc 1993 serie A01, Ba. CZ 5a 200 Kč N

551 100 Kc 1993 serie A01, A02, A03, A04 Ba. CZ 5a, 4ks 600 Kč N

552 100 Kc 1993 serie Z, Ba. CZ 5 2500 Kč 1

553 200 Kc 1993 serie A, prouzek "Kcs", Ba. CZ 6a 300 Kč N

554 200 Kc 1993 serie A, prouzek "Kcs", zluty papir, Ba. CZ 6a 500 Kč N

555 200 Kc 1993 serie A, prouzek "Kc", Ba. CZ 6b, Pi. 6b 1000 Kč N

556 500 Kc 1993 serie A, Pi. 7, Ba. CZ 7 700 Kč N

557 500 Kc 1993 serie Z, Ba. CZ 7, Pi.7 6000 Kč N

558 500 Kc 1993 serie Z, Ba. CZ 7, Pi. 7 3000 Kč 1/2

559 1000 Kc 1993 serie A01, Pi. 8, Ba. CZ 8 1400 Kč N

560 1000 Kc 1993 serie B, Pi. 8, Ba. CZ 8 1400 Kč N

561 5000 Kc 1993 serie A, Pi. 9, Ba. CZ 9 5200 Kč N

562 20 Kc 1994 serie A01, Ba. CZ 10a, 5ks po sobe jdouci cisla 150 Kč N

563 20 Kc 1994 serie A, B (prouzek vlevo i vpravo) - vsechny 3 varianty, Ba. CZ 10a, b 3ks 300 Kč N

564 50 Kc 1994 serie B, 100 Kc 1995 serie B, 200 Kc 1996 serie B, Ba. CZ 11, 12, 14 500 Kč N

565 100 Kc 1995 serie B, Ba. CZ 12, Pi. 12 300 Kč N

566 1000 Kc 1996 serie C, Ba. CZ 16 1500 Kč N

567
chybotisk, 1000 Kc 1996 serie C, posun papiru s vodotiskem smerem dolu, cca o 1cm, Ba.CZ

16
1500 Kč

568
chybotisk, 1000 Kc 1996 serie F s nedotistenym ochranym prvkem (lipovy list) z opticky

promenlive barvy, Ba. CZ 15
3000 Kč 2

569 chybotisk, 100 Kc 1997 serie D, kompletni obtisk lice na rubu, zajimave, Ba. CZ 18 3000 Kč

570 poukazky 10, 20, 50 centu Cesky Dum v Moskve, laminovane 300 Kč N

Slovenska Republika 1993 - 2004 Slovak Republic 1993 - 2004

571 50 Kcs/Sk 1987 serie I kolkovana, Ba. SK 2b, Pi. 16 250 Kč N

572 100 Kcs/Sk 1961 kolkovana serie P, Ba. SK 3b, Pi. 17 600 Kč N

573 100 Kcs/Sk 1961 kolkovana serie X50, Ba. SK 3d, Pi. 17 500 Kč N

574 100 Kcs/Sk 1961 kolkovana serie M, Pi. 17, Ba. SK3e 800 Kč N

575 500 Kcs/Sk 1973 serie Z kolkovana, Ba. SK 4, Pi. 18 1500 Kč N

576 500 Kcs/Sk 1973 serie U kolkovana, Ba. SK 4, Pi. 18 900 Kč N
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577 1000 Kcs/Sk 1985 serie C kolkovana, Ba. SK 5, Pi. 19 1800 Kč N

578 50 Sk 1.8.1993 serie A nerozstrizena svisla 2-paska s okrajem - horni roh, Ba. SK 6b, Pi. 21c 200 Kč N

579 50 Sk 1.8.1993 serie A nerozstrizena svisla 3-paska s okrajem s textem, Ba. SK 6b, Pi. 21c 300 Kč N

580 100 Sk 1.9.1993 serie A nerozstrizena svisla 2-paska s okrajem s textem, Ba. SK 8a, Pi. 22b 300 Kč N

581 100 Sk 1.9.1993 serie A nerozstrizena svisla 3-paska s okrajem s textem, Ba. SK 8a, Pi. 22b 400 Kč N

582 chybotisk, 100 Sk 1.9.1993 serie D, vyrazny posun cislovace smerem nahoru, Ba. SK 8a 400 Kč 3

583 500 Sk 1993 serie F, Ba. SK 9a 1400 Kč N

584 chybotisk, 500 Sk 1.10.1993 serie F, vyrazny posun cislovace smerem doprava, Ba. SK 9a 700 Kč 2

585 1000 Sk 1993 serie G, Ba. SK 10a 2000 Kč N

586
chybotisk, 1000 Sk 1.6.1995 serie G, velky nedotisk hlavniho tisku v dolni casti lice

bankovky, Ba. SK 10b
1800 Kč 2

587 500 Sk 1996 serie F, Ba. SK 9b 500 Kč N

588 1000 Sk 1997 serie G, Ba. SK 10c 1000 Kč N

589
20 Sk - 5000 Sk 1.10.1993 serie A s pritiskem BIMILENIUM, Ba. SK 7ab - SK 12ab, Pi. 34 -

40
7000 Kč N

590 500 Sk 1.10.1993 serie A s pritiskem BIMILENIUM, Ba. SK 9ab 700 Kč N

591 1000 Sk 1.10.1993 serie A s pritiskem BIMILENIUM, Ba. SK 10ab 1100 Kč N

592
chybotisk, 20 Sk 1.9.1993 s pritiskem BIMILENIUM, posun pritisku smerem doleva, Ba. SK

7ab
2500 Kč N

593
chybotisk, 20 Sk 1.9.1993 s pritiskem BIMILENIUM, vyrazny posun pritisku smerem doprava,

Ba. SK 7ab, velmi zajimave
3500 Kč N

594 chybotisk, 20 Sk 1.9.1993 s pritiskem BIMILENIUM, pritisk "na sucho" bez barvy, Ba. SK 7ab 3500 Kč N

595 5000 Sk 2003 serie A, Ba. SK 14b 4500 Kč N

Albanie Albania

596 20 Franka Ari 1926 serie A, anulat s cervenym pretiskem ANNULLATO + 2x perf. otvor, Pi. 3s 6000 Kč N

597
100 Franka Ari 1926, anulat s cervenym pretiskem ANNULLATO + 4x perf. otvor a CANCELLED,

Pi. 4s
9000 Kč

598 1/2 fr 1917, na R fial. kulate raz. Korce 2000 Kč 1/2

599 1 fr 1917, na R cerne kulate raz. Korce, natrz. v prehybu 900 Kč 4

Belgie Belgium

600 1000 Francs - 200 Belgas 8.10.1941, Pi.110 - hezky stav, velky format 600 Kč 1/2

601 1000 Francs - 200 Belgas 14.1.1942, Pi. 110 1200 Kč 2

602
padelek, 100 Francs - 30.9.1947, dobovy tisteny padelek - zachyceny (perf 11x otv. 5mm),

Pi.126 falzum
1000 Kč 2

603 1000 Francs 7.12.1944, Pi.128 - vysoky nominal 1900 Kč 3

604 1000 Francs 15.2.1945, Pi. 128 1500 Kč 3

605 1000 Francs b.d. (1980 - 96) "Adre" s "e" bez carky, Pi. 144a, neznatelny prehyb 1650 Kč 1

Bulharsko Bulgaria

606 5 Leva Srebro 1909, Pi. 2a 1000 Kč 2

607 50 Leva Srebro 1904, Pi. 4a 3000 Kč 3

608 50 Leva Zlato 1906, Pi. 10a 3500 Kč 2

609 1000 Leva Zlatni 1920, Pi. 33a 3000 Kč 1

610 5 Leva 1922 jednostranne natisky rubu a lice bez cisla a serie, na kartonech, Pi. 34 5000 Kč N

611 10 Leva 1922 jednostranne natisky rubu a lice bez cisla a serie, na kartonech, Pi. 35 5000 Kč N

612 20 Leva 1922 jednostranne natisky rubu a lice bez cisla a serie, na kartonech, Pi. 36 5000 Kč N

613 100 Leva 1922, Pi. 38a 3500 Kč 2

614 5000 Leva 1945 anulat s cervenym pretiskem OBRAZEC, Pi. 73s 3000 Kč N
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Cerna Hora Montenegro

615 1 Perper 25.7.1914 se spatne citelnym raz. 300 Kč 3

616 20 Perper 1917, Pi.Ri. M163, Pi. M152 1900 Kč N

Dansko Denmark

617 100 Kroner 1941, Pi. 33 1200 Kč 2

Estonsko Estonia

618 100 Marka 1919, obehova - Pi. A3, I. emise, extremne vzacna ! 14000 Kč 3

619 100 Krooni 1935 jednostranne tisky rubu a lice s pretiskem PROOV, Pi. 66s 10000 Kč N

620 10 Krooni 1937, Pi. 67a 150 Kč 2

621 10 Krooni 1937 s pzetiskem PROOV a s perforaci 0497, Pi. 67s 1000 Kč N

Evropska Unie European Union

622 5 Euro 2002 serie X, nerozrezana svisla dvoupaska, Pi. 1x 1800 Kč N

623 10 Euro 2002 serie X, nerozrezana svisla dvoupaska, Pi. 2x 1200 Kč N

Finsko Finland

624 1 Markka 1867, podpis R.Frenckell, Pi. A39Ab, vzacna ! 5000 Kč 3

625 10 Markka 1889, Pi. A51, vzacna ! 4500 Kč 3

Francie France

626 50 Livres 19.6.1791, Pi. A43 2200 Kč 3

627 250 Livres 28.9.1793, Pi.A75, vyjimecny stav ! 900 Kč

628 5 Livres 31.10.1793, Pi.A76 250 Kč

629 100 Francs 7.1.1795, Pi.A78 500 Kč 0/1

630 2000 Francs 7.1.1795, Pi. A81 1800 Kč 2

631 25 Francs 18.3.1796, Pi. A83b 1400 Kč

632 100 Francs 18.3.1796, Pi. A84b 1800 Kč

633 100 Francs 20.11.1941, Pi.94, perfektni zachovalost ! 600 Kč N

634 1000 Francs b.d. (1944), Pi.107 1200 Kč 1

635 1000 Francs 5.9.1957, nejvzacnejsi datum, Pi. 134b, 1x skvrnka, 2x dirka po spendliku 36000 Kč

636 50 Francs 1999, Pi. 157a 500 Kč N

637 100 Francs 1998, Pi. 158 400 Kč 1

638 200 Francs 1996, Pi. 159a 900 Kč N

639 1 Franc 15.10.1870, Lens (Pas-de-Calais) 450 Kč N

640 5 Francs 15.10.1870, Lens (Pas-de-Calais) 800 Kč N

641 10 Francs 15.10.1870, Lens (Pas-de-Calais) 1200 Kč N

Gronsko Greenland

642 10 Kroner b.d.(1953), Pi.19 1900 Kč 3

Holandsko Netherlands

643 50 Gulden 19.5.1931, Pi. 47 900 Kč 3

644 1000 Gulden 2.10.1926, Pi. 48 4200 Kč 3

645 25 Gulden 19.3.1941, Pi. 50 1500 Kč N

646 100 Gulden 2.2.1953, Pi. 88 1200 Kč 2

Chorvatsko Croatia

647 5000 Kuna 1.9.1943, Pi. 13 300 Kč N

648
5000 Kuna 15.7.1943, Pi.14 - chybotisk (posun cislovace vpravo nahore temer mimo

format)
800 Kč N/0
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Irsko Ireland

649 Severni Irsko (Northern Ireland), Ulster bank Limited, 5 Pounds 2006 George Best 1200 Kč N

Italie Italy

650
padelek, 1000 Lire - 1.8.1944, dobovy tisteny padelek - zachyceny (perf. 1x FALSO), vysoky

nominal !, Pi.72a falzum
3000 Kč 1/2

651 Vatikan, 10 Paoli 1798/99, Pi. 332c 1200 Kč

652
padelek, 1000 Lire - 1943, "spojenecka", dobovy tisteny padelek - zachyceny (perf. 1x FALSO),

vysoky nominal !, Pi.M23 falzum
1500 Kč 1

653 2 Lire 1848 Moneta Patriottica, Pi.Ri. LV5.I, Pi. S186 400 Kč 3

654 3 Lire 1848 Moneta Patriottica, Pi.Ri. LV6.I, Pi. S187 550 Kč 1/2

655 Papal States, 30 Scudi 1786 - 96, Pi. S404, lehce reparovana v ohybu 2000 Kč 3

656 Banco di S. Spirito, 10 Paoli = 100 Bajocchi 1798, Pi. S523a 1500 Kč 2

657 Banco di S. Spirito, 50 Bajocchi 1798, Pi. S523a 1500 Kč 2

658 zajatecky tabor Asinara 10 ct b.d. serie B, sucha pecet, Camp. 5602 1800 Kč 2

659
zajatecky tabor Cooperative Operaie di Trieste, Istra e Friuli 50c, 1, 2, 5 Cor Aug. 1914, Barac

H90 - H93
1900 Kč N/1

660 zajatecky tabor Finalmarina 5 ct b.d., fialove taborove raz. 1800 Kč 1

661 zajatecky tabor Firenze - Calci 5 ct 1917 serie C, na A i R fialove raz. Calci, Camp. 5635 1800 Kč 2/3

662 zajatecky tabor Padula 5 ct b.d. 1800 Kč

663 zajatecky tabor S. Maria C. V. 5 ct b.d., fialove taborove raz. 1800 Kč 1

Jersey Jersey

664 5 Pounds 1.9.1840, Pi. A1r, navypsana, pouze s podpisy 5000 Kč N

Jugoslavie Yugoslavia

665 10 Dinara 1.11.1920, Pi. 21a, lehky prehyb 500 Kč 1

666
padelek, 100 Dinara - 1.12.1929, dobovy tisteny padelek, signovan 12.11.1937, Pi.27

falzum
300 Kč

667 100 Dinara 15.7.1934, Pi.31, vzacna, perfektni zachovalost 2500 Kč N

Litva Lithuania

668 Litva, 100 Litu 16.11.1922, anulat (vzor), na rubu 1x "Pavyzdys-bevertis", Pi.20s3 14000 Kč N

669
Litva, 50 Litu - 31.3.1928, anulat (vzor), 2x pretisk PAVYZDYS + 1x perf. CANCELLED cislo A

000,000, Pi.24
2000 Kč 2

Lotyssko Latvia

670 50 Centu 10.9.1922, Pi. 4 1600 Kč 1

671 2 Centu 16.11.1922, Pi. 8 500 Kč 2

672 nouzovky, Libava 1, 3 Cop. b.d. mesto 400 Kč N/0

Malta Malta

673 Malta, 1 Shilling b.d. (1940), pretisk na 2 Sh - 20.11.1918, Pi.15 1100 Kč 2/3

Madarsko Hungary

674
Uhersko, 15 kr, 30 kr, 1 G, 5 G, 10 G 1.9.1948, Pi.Ri. U7, U9, U10, U12, U13, Pi. S111, 116,

117, 121, 122
1400 Kč 2/3

675 Uhersko, 100 Forint 1.9.1848, Pi.Ri. U11, Pi. S118 4500 Kč 1/2

676
Uhersko, kompletni formulare 1, 2, 5, 10, 100, 1000 Gulden 1.3.1849 A+R na jednom liste,

ruzovy papir, tisk po obou stranach, dobra kvalita, Pi.Ri. U14a - U19a
26000 Kč N/1

677 Uhersko, 6 kr 1.8.1849, Pi.Ri. U22 900 Kč 1

678 Uhersko, 10 kr 1.8.1849 serie C, Pi.Ri. U23, horni okraj 800 Kč 1
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679 Uhersko, 10 kr 1.8.1849 serie F, dobovy kresleny padelek, Pi.Ri. U23, podlepeny 500 Kč 4

680 25 K 27.10.1918 serie 3028 bez podtisku na R, Pi. 12 400 Kč 1

681 padelek, 200 K 27.10.1918 serie A 1014, bez podtisku na R, Pi.Ri. U35, Pi. 14 falsum 5000 Kč 1

682 25000 K 1.7.1923 anulat, perf. MINTA, Pi. 78 10000 Kč N

683 1 Pengö 15.1.1938, Pi. 102, platna na cs uzemi 800 Kč N

684 50 Pengö 5.4.1945 tisk pouze rubove strany, krajovy, Pi. 110 1200 Kč N

685 1 mld B Pengö 1946, jednostranny natisk rubu, Pi. 137 850 Kč N

686 100 Forint 30.10.1984, chybotisk - otoceny podtisk na rubu, Pi. 171g 500 Kč N

687 500 Forint 1998 serie EA ...0319 s pretiskem MINTA, Pi. 179s 600 Kč N

688 1000 Forint 1999 serie DA ...0086 s pretiskem MINTA, Pi. 180s 800 Kč N

689
2000 Forint 20.8.2000 serie MM 0500006 s pretiskem MINTA, v orig. darkovem baleni, Pi.

186s
2000 Kč N

690 200 Forint 2003 serie FA ...0052 s pretiskem MINTA, Pi. 187s 400 Kč N

691 2000 Forint 2004 serie CA ...0075 s pretiskem MINTA, Pi. 190s 1000 Kč N

692 nouzova platidla, Sokszorosito Budapest 10, 20, 50 fil, 1, 2, 5 K 1921 600 Kč N/0

693 nouzova platidla, Czegled 1 Korona 1919 mesto, Ambr. 1459 500 Kč 2

694 nouzova platidla, Esztergom 1 Korona 10.6.1919, na R cervene kul. raz. 400 Kč 2

695 nouzova platidla, Fegyver es Gebgyar 10 K 1919 220 Kč 1

696 nouzova platidla, Miscolz 20, 50 filer, 1, 2 Korona 1916, Ri. 96a, b, c, d 500 Kč N/1

697 nouzova platidla, Magyarovar 20 Korona 7.5.1919, Ri 137d 350 Kč 3

Staronemecke staty German States

698 Kaiserslautern, 1 Gulden 31.7.1870 400 Kč 3/4

Nemecko Germany

699 100 Mark 10.4.1896 serie B, Ros. 15, Pi. 18 9000 Kč 3

700 1000 Mark 21.10.1910, 6-mistny cislovac, Ro.45a 200 Kč 0/1

701 20 Mark 19.2.1914, Ro.47b 140 Kč N

702 20 Mark 4.11.1915, Ro.53 180 Kč N

703 50 Mark 30.11.1918, Ro.57a 500 Kč

704 1 Mark 15.9.1922, chybotisk - tisk na lici posunuty mimo format, Ro.73a 600 Kč

705 100000 Mark 1.2.1922, cerne T, 1x cislovac, serie S, Ro.82c 250 Kč 1

706 100000 Mark 1.2.1922, cerne T, 2x cislovac, serie K, Ro.82b 350 Kč 1

707 500 Milliarden Mk 26.10.1923, firemni cislovac, Ro.124d 350 Kč 1

708 10 Billionen Mk 1.11.1923, Ro.129b, velmi vzacna ! 7000 Kč 1

709 100 Rtm 1.11.1923, Ro. 159, platna na cs uzemi 7000 Kč 3

710 100 Rtm 1.11.1923, Ro. 159, platna na cs uzemi, dobry stav, skvrnka 12000 Kč 2/3

711 5 Rtm 2.1.1926 7-mi mistna serie, Ro. 164b, platna na cs uzemi, dobra kvalita, vzacna var. 1500 Kč 1

712 50 Rtm 6.7.1934, platna na cs uzemi, Ro.165 2900 Kč 3

713 50 Rtm 6.7.1934, platna na cs uzemi, Ro.165 - hezky stav 3300 Kč 2

714 100 Rm 11.10.1924, platna na cs. uzemi, Ros. 171a , Pi. 178 4500 Kč N

715 10 Reichsmark 22.1.1929, valecny vodoznak, Ros. 173d, platna na cs uzemi 300 Kč N

716 20 Reichsmark 22.1.1929, valecny vodoznak, Ros. 174c, platna na cs uzemi 300 Kč N

717 50 Reichsmark 30.3.1933, valecny vodoznak, na sedem papire, Ros. 175e, platna na cs uzemi 800 Kč N

718 100 Reichsmark 24.6.1935, valecny vodoznak, Ros. 176d, platna na cs uzemi 550 Kč N

719 1000 RM 22.2.1936, platna na CS uzemi, Ro.177 2400 Kč N

720 20 Reichsmark 16.6.1939, Pi. 185, Ro. 178a, platna na cs uzemi 400 Kč N

721 5 RM 1.8.1942, 7-mistny cislovac, Ro.F179a , prevraceny vodoznak ! 4000 Kč N

722 100 Rm 1945 "pro Linec, Graz a Salzburk", Pi. 190a, Ros. 181a 500 Kč 2
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723 1000 Mark 1944, Allierte, tisk SSSR, Ro.207c 1200 Kč N

724 Konversionskasse, 5 RM 28.8.1933, serie A, perf. WERTLOS, Ro.700 280 Kč 2

725 Konversionskasse, 10 RM 28.8.1933, serie B, perf. WERTLOS, Ro.701 500 Kč 1

726 Konversionskasse, 30 RM 28.8.1933, serie A, Ro.702, 2x dirka po sponce 3400 Kč 1

727
Konversionskasse, 40 RM 28.8.1933, serie D, perf. ENTWERTET, ciste slepene natrzeni,

Ro.703, velmi vzacny nominal !
3000 Kč 0/1

728 Konversionskasse, 50 RM 28.8.1933, serie B, perf. WERTLOS, Ro.704, vysoky nominal ! 2800 Kč

729 Konversionskasse, 5 RM 28.8.1933(1934), serie D, perf. WERTLOS, Ro.708 300 Kč 1/2

730
Konversionskasse, 30 RM 28.8.1933(1934), serie A, perf. WERTLOS, Ro.710, vzacny nominal

!
2800 Kč 1

731 Konversionskasse, 50 RM 28.8.1933(1934), serie B, Ro.712, 6x dirka po sponce 2000 Kč 1

732
Konversionskasse, 50 RM 28.8.1933(1934), serie D, perf. ENTWERTET, Ro.712, vysoky

nominal !
2500 Kč N

733
Konversionskasse, 50 RM 28.8.1933(1934), serie C, perf. WERTLOS, Ro.712, vysoky nominal

!
1800 Kč 1/2

Nemecko Danzig Germany Danzig

734 50 Pf 10.8.1914, Ro. 780c 9800 Kč 1

735 1 Mk 10.8.1914, Ro. 781b 9800 Kč 1

736 3 Mk 10.8.1914, Ro. 783c 9800 Kč

737 50 Pf 15.4.1919, Ro.790 380 Kč N

738 100 Mk 31.10.1922, Ros. 792 1500 Kč 1

739 100 Mk 31.10.1922, Ro.792 2650 Kč 1

740 500 Mk 31.10.1922, Ro. 793 4000 Kč

741 1000 Mk 15.3.1923, Ro.795 2400 Kč 1/2

742 50000 Mk 20.3.1923, Ro.798 2000 Kč 2

743 50000 Mk 20.3.1923, Ro. 798 1100 Kč 2

744 500 Mill.Mk 26.9.1923, Ro.807b 1350 Kč 3

745 20 Gulden 1.11.1937, Ro.844a, vzacna ! 2900 Kč 2

746 50pf 15.4.1919, 1 Mill. Mark 8.8.1923, Pi. 11a, 24a 750 Kč N/3

NSR GFR

747 1 DM 1948, Ro.232 2700 Kč N

748 5 DM 1948, Ro.236a 1400 Kč 2

749 5 DM 1948, raz. "B" (Zapadni Berlin), Ro.237a 2500 Kč 1

750 20 DM 1948, raz. "B" (Zapadni Berlin), Ro.241a 2000 Kč 2

751 5 DM 9.12.1948, Ro. 252b 1350 Kč 3

752 10 DM 22.8.1949 anulat, 2x pretisk SPECIMEN + 2x perf. otvor, Ro. 258M 2500 Kč N

753 20 DM 22.8.1949 anulat, 2x pretisk SPECIMEN + 2x perf. otvor, Ro. 260M 4500 Kč N

NDR GDR

754 2 DM 30.1.1937, kolek 1948, 7-mistny cislovac, serie L, Ro.331a 400 Kč 1

755 50 DM 30.3.1933, kolek 1948, valecny vodoznak, serie B, Ro.337d 450 Kč

Nemecko okupacni uzemi 1914 - 1918 Germany Occupied Territories

756 Okupace Belgie, 2 Francs 24.11.1916, Ro.434 600 Kč 3

757 Okupace Belgie, 5 Francs 13.1.1915, drobne skvrnky, Ro.435, vzacna ! 1800 Kč 3

758 Okupace Polska, 1/2 Mk 9.2.1916, Ro.449 380 Kč N

759 Okupace Polska, 100 Mk 9.2.1916, Ro.455 850 Kč 2

760 Okupace Ruska - Posen, 50 Kop 17.4.1916, nepatrne prelozena, Ro.458c 380 Kč 1
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761 Okupace Ruska - Posen, 10 Rbl 17.4.1916, Ro.461, vyjimecna zachovalost ! 1500 Kč

762 Okupace Ruska - Posen, 25 Rbl 17.4.1916, Ro.462, vyjimecna zachovalost ! 2800 Kč 1

763 Okupace Ruska - Kowno, 50 Rbl 4.4.1918, Ro.469 2000 Kč N

764 Okupace Rumunska, 2 Lei (1917), citelne uredni razitko na Av, Ro.475 280 Kč 4

765 Okupace Rumunska, 5 Lei (1917), citelne uredni razitko na Av, Ro.476b 200 Kč 3

766 Okupace Rumunska, 100 Lei (1917), citelne uredni razitko na Rv, Ro.478 1000 Kč 3

767 Okupace Rumunska, 1000 Lei (1917), Ro.479a, perfektni zachovalost ! 3000 Kč N

768 Kriegsgefangenenlager, 10 RM (1939), Ro.521 1500 Kč 2/3

769 Reichskreditkasse, 20 RM (1939), Ro.554a 300 Kč N

770 Okupace Polska, 50 Zlotych 1.3.1940, vzacny rocnik, Ro.576 1800 Kč 1

771 Okupace Polska, 500 Zlotych 1.3.1940, Ro.578 750 Kč N

772 Okupace Polska, 100 Zlotych 1.8.1941, Ro.583 170 Kč N

773 Okupace Ruska - Ukraina, 20 Karbowanetz 10.3.1942, Ro. 595a 500 Kč N

774 Okupace Ruska - Ukraina, 50 Karbowanetz 10.3.1942, Ro. 596a 1500 Kč N

775 Okupace Ruska - Ukraina, 100 Karbowanetz 10.3.1942, Ro. 597a 1500 Kč N

776 Okupace Ruska - Ukraina, 500 Karbowanetz 10.3.1942, Ro. 599 3000 Kč 1

777 Kriegswinterhilfswerk, 50 Pfg. do 31.1.1940, raz. Liberec, neznehodnocena ! 300 Kč 0/1

Nemecka vychodni Afrika German East Africa

778 10 Rup. 15.6.1905, vzacne kolonialni vydani, Ros.901 3500 Kč 3

779 20 Rup. 15.3.1915, Ro.906 1600 Kč 1

780 10 Rup. 1.10.1915, Ro.912a 580 Kč 2

781
1 Rup. 1.2.1916 + na R vzacne misijni ovalne razitko "Missions- Verwaltung Herrnhut",

Ro.928eB11
1200 Kč N

Nemecko nouzova papirova platidla do roku 1918 Germany notgeld to 1918

782 Berlin (znamkova nouzovka), Schnellbahn 10 pf Germania, skladacka 500 Kč

783 Kantingeld, temer kompletni blok s 20ti ks nouzovek 1pf, 5pf a 10pf Ertel & Sohn 300 Kč N

784 Kruppschen Gussstahlfabrik 1pf, 5pf, 10pf b.d. Konsum - Anstalt 300 Kč N

785 Wilhelmsburg, 1 Rechenpfenig H.Schlick & Cie. A. - G., jednostranna, karton 300 Kč N

Nemecko nouzova papirova platidla 1918 - 1924 Germany notgeld 1918 - 1924

786 Bielefeld, 25 Mark 15.7.1921 latkova, Grab. 17c, G.P. 16a 300 Kč N

787 Bielefeld, 25 Mark 15.7.1921, latkova, Grab. 18c, G.P. 16b 300 Kč N

788 Bielefeld, 25 Mark 15.7.1921, latkova, Grab. 21c, G.P. 17b 300 Kč N

789 Bielefeld, 25 Mark 15.7.1921, latkova, Grab. 22a, G.P. 17c 300 Kč N

790 Bielefeld, 50 Mark 9.4.1922, latkova, Grab. 47c, G.P. 20b 450 Kč N

791 Bielefeld, 50 Mark 9.4.1922, latkova, Grab. 49c, G.P. 20d 450 Kč N

792 Bielefeld, 1000 Mark 15.12.1922, latkova, Grab. 59b, G.P. 25b 450 Kč N

793 Bielefeld, 10000 Mark 15.12.1922, latkova, Grab. 71c, G.P. 30 1400 Kč N

794 Dresden - Handelskammer, 1 Goldmark - 10/42 Dollar 12.11.1923 280 Kč N

795 Dresden - Handelskammer, 2 Goldmark - 20/42 Dollar 12.11.1923 400 Kč N

796 Dresden - Handelskammer, 4 Goldmark - 40/42 Dollar 12.11.1923 300 Kč 0/1

797 Eisenach, 50 Mk 24.10.1918 Kriegsnotschein, na R raz. Ungültig 200 Kč N

798 Fürstenwald, 50 Mk 3.11.1918 Der Magistrat, fialove raz. Ungueltig 250 Kč

799 Hamburk, Freie und Hansestadt Hamburg 21, 42 Goldpfennig 7.11.1923 1100 Kč 1

800 Rudolfstadt, 5, 10, 50 Mk 1.11.1918 Stadtgemeinde 400 Kč 0/2

801 Würzburg, 10 Mk 8.10.1918 Stadtmagistrat, 2x perf. UNGILTIG, 100 Kč N

802
zasobnik s malou sbirkou obrazovych nouzovek z let 1920 - 21, celkem cca 500ks ruznych,

zabalene na listech A4
2000 Kč N/2
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Koncentracni tabory 1939 - 1945 Concentration and D.P. camps 1939 - 1945

803 Buchenwald, 2 RM b.d. SS - Standort - Kantine, Pi.Si. 66b 1400 Kč 2

804 Buchenwald, 2 RM b.d. SS - Standort - Kantine, Pi.Si. 67, Fell. GE-142.a 1200 Kč 2

805
Buchenwald, 2 RM b.d. SS - Standort - Kantine 2ks po sobe jdouci cisla se stopami lepu

na hrane bankovky po odtrzeni z orig. sesitku, bezvadna kvalita, Pi.Si. 71, Fell. GE-142b
5800 Kč N

806 Flossenbürg, 1 RM 1944 "ä" 2.5 mm, Fell. GE-188b 5000 Kč N

807 Mittelbau - lager Dora, 1 RM serie N, Fell. GE-255.a 1000 Kč 3

808

MWH Holleischen (Holysov), 1 Rpf (3-paska), 2 Rpf (4-blok), 3 Rpf (2-paska), 4 Rpf

(3-paska), 9 Rpf (2-paska), 50 Rpf (3-paska) b.l., celkem 17ks, D.H. 307.1.1, 2, 3, 4, 9,

14, Fell. CZ-190, 191, 192, 194, 198, 203

400 Kč N

809 Sachsenhausen, 0,50 RM b.d. s textem "K.L.Sh. 6.43.999000", Pi.Si. 158, Fell. GE-290.a 5000 Kč 1

810
Sachsenhausen, 1 RM b.d. modra s textem "K.L.Sh. 7.44.500000", Pi.Si. tuto var.

neuvadi, Fell. GE-291.c
5000 Kč

811
Sachsenhausen, 1 RM b.d. zelena s textem "K.L.Sh. 7.44.500000", Pi.Si. tuto var.

neuvadi, Fell. GE-291.e
5000 Kč N

812 padelek 10 Pounds 16.6.1937 "Sachsenhausen", Fell. GE-311b, Pi. 336 1500 Kč 2

813 Theresienstadt (Terezin) 1 K - 100 K 1.1.1943 sada 7ks, Pi.Si. 25 - 35 1200 Kč N

Norsko Norway

814 50 Kroner 1922 serie A, Pi. 9c1 1200 Kč 3

815 100 Kroner 1919 serie A, Pi. 10b 900 Kč 3

816 100 Kroner 1920 serie A, Pi. 10b 1000 Kč 2

817 100 Kroner 1921 serie A, Pi. 10b 950 Kč 2/3

818 100 Kroner 1923 serie A, Pi. 10b 1500 Kč 1

819 50, 100, 200, 500, 1000 Kroner 2000 - 2005, Pi. 46b, 49, 50, 51, 52 7500 Kč N

820 Spitsberky, Store Norske Spitsbergen Kulkompni 1 Kr 1940/41 serie Z 2500 Kč 2

Polsko Poland

821 5 Marek serie IJ, 20 Marek serie F 17.5.1919, Pi. 20, 21, Mil. 20c, 21a 500 Kč 0/1

822 50000 Marek 10.10.1922, Pi. 33, Mil. 33 150 Kč 1

823 1 Grosz 28.4.1924 pretisk na prave casti, 2ks - dve varianty cislovace, Pi. 42b, Mil. 42bP, 42eP 400 Kč N/1

824 5 Groszy 28.4.1924 pretisk na leve a prave casti, 2ks, Pi. 43a, b, Mil. 43a, b 600 Kč N/0

825 2 Zlote 1.5.1925, Pi. 47a 300 Kč 2

826 500 Zlotych 28.2.1919 s pretiskem WZOR, 2x perf. otvor, Pi. 58s, platna na cs uzemi 8000 Kč N

827 50 Zlotych 28.8.1925, Pi. 64, platna na cs uzemi, vzacna 4500 Kč 2

828 100 Zlotych 15.7.1947 serie A s pretiskem SPECIMEN, Pi. 131as 7000 Kč N

829 nouzova platidla, Brzeszcze 1 Korone b.d., Pod. G-031.1 300 Kč 3

830 nouzova platidla, Czestochowa 5 K XI.1914, Pod. R-050.1.b 200 Kč 3

831
nouzova platidla, Drohobycz - Bank Przemyslowy, 1 Korone 5.8.1914, na rubu firemni

obdelnikove razitko
900 Kč 2

832 nouzova platidla, Krakow 10 Koron 1914 vydani pro armadu 500 Kč 2

833 nouzova platidla, Szamotuly - mesto, 20 Marek 25.10.1919 1500 Kč 3

834 nouzova platidla, Wejherowo 5 Mark 1920 400 Kč 3

Rakousko od r. 1919 Austria from 1919

835

1 K (2x), 2 K, 10 K, 20 K II (3x), 50 K (2x), 100 K, 1000 K (2x), 10000 K 1919/20 s

pretiskem DEUTSCHÖSTERREICH, Pi.Ri. 193, 194, 195, 197, 198, 199, 206, 207, 209,

celkem 13ks

300 Kč N/2

836 10 K 4.10.1920 s pretiskem "Ausgegeben nach dem 4.Okt.1920", Pi. 43 900 Kč 1

837 100 K 4.10.1920 s pretiskem "Ausgegeben nach dem 4.Okt.1920", Pi. 47 900 Kč 1
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838 100 K 4.10.1920 s pretiskem "Ausgegeben nach dem 4.Okt.1920", Pi.Ri. 217, Pi. 47 300 Kč 3

839 1000 K 4.10.1920 s pretiskem "Ausgegeben nach dem 4.Okt.1920", Pi. 48 3000 Kč N

840 1000 K 4.10.1920 s pretiskem "Ausgegeben nach dem 4.Okt.1920", Pi. 48, natrz. v ohybu 2000 Kč 2

841
1000 Kronen 2.1.1902, padelany pretisk "DEUTSCHÖSTERREICH" + rucni razitko "NOTE

ECHT, STEMPEL FALSCH", Pi. 57b velmi vzacna, vyjimecne zachovala !
6000 Kč 1

842 1000 K 1919 s pretiskem, pretisk ECHT, Pi. 58, natrz. v ohybu, podlepeno 2500 Kč 3

843
1 K, 2 K, 10 K, 100 K (4x), 1000 K (4x), 5000 K 2.1.1922, 10000 K 2.1.1924, 1 Sch 2.1.1924

pretisk, Pi.Ri. 229 - 35, 241, 242
300 Kč N/2

844 100000 Kronen 2.1.1922, Pi. 81, hezka zachovalost ! 2700 Kč 1

845 10 Schillinge 2.1.1925, Pi. 89 3200 Kč 3

846 Allierte, 1000 Schilling 1944, Pi. 111 2400 Kč 3

847 100 Schilling 2.1.1947, Pi. 124 6500 Kč

848 5 Schilling 1951, Pi. 126 2000 Kč 1/2

849
5 Sch 1.7.1927, 10 Sch 3.1.1927, 10 Sch 2.1.1933, 10 Sch 29.5.1945, Pi.Ri. 249, 251, 255,

270
400 Kč 2/4

850 20 Sch 2.1.1928, 20 Sch 29.5.1945, Pi.Ri. 252, 270 600 Kč 1/3

851 100 Sch 29.5.1945 2x varianty, Pi.Ri. 272a, b 250 Kč 2

852
20 Sch 2.7.1956, 100 Sch 1.7.1960, 20 Sch 2.7.1967, 100 Sch 2.1.1969, Pi.Ri. 292, 293,

299, 300
400 Kč N/3

853 1000 Schilling 1.7.1966, Pi.Ri. 298, Pi. 147a 4500 Kč N

854 20 Schilling 2.7.1967, 50 Schilling 2.1.1970, Pi.Ri. 299, 301, Pi. 142, 143a 280 Kč N

855 1000 Schilling 3.1.1983, Pi.Ri. 304, Pi. 152 4000 Kč N

856 500 Schilling 1.7.1985, Pi. 154 2000 Kč N

857 1000 Schilling 1.1.1997, Pi. 155 4000 Kč N

Rakousko nouzova papirova platidla Austria notgeld

858 Berndorf, 20 h Berndorfer Metallwarenfabrik Arthur Krupp, perf. B.M.F 5000 Kč N

859 Eisenerz, 20 K 1919 Berg-Direktion Eisenerz der ÖAMG - Wien, Ri. 4.I.f 4200 Kč N

860 Eisenerz, 50 K 1919 Berg-Direktion Eisenerz der ÖAMG - Wien, Ri. 4.I.g 4200 Kč N

861 Eisenerz, 500.000 K / 100 K 1919 Berg-Direktion Eisenerz der ÖAMG - Wien, Ri. 4.II.b 5500 Kč

862 Wien 5, 20, 50, 100 K 1.11.1918 Stadt, Ri. 29a - d 850 Kč N

863 Wien, 5 Groschen, 1 Schilling 1945 Wiener Verkehrsbetriebe, Ri. 29.3.I, II 550 Kč N

864
Wien, 5x 20h, 4x 50h, 7x 1 K 1914 Handels- und Gewerbekammer, kompletni sesitkove

vydani, Ri. 169.I.a - c
2200 Kč N

Rumunsko Romania

865 100 Kronen 1919 s kulatym raz., Pi. R9 650 Kč 1

866 1000 Kronen 2.1.1902, Pi. R21, natrz. v ohybu 500 Kč 3

867 1000 Lei 18.6.1948, Pi. 85 150 Kč 1

868 nouzova platidla, Gurahumora 1 Krone 1914, Ri. 45a 800 Kč 3

Rusko Russia

869 100 Rubles 1882 - 94, jednostranny natisk na papire s vodoznakem, Pi. A53 5000 Kč N

870

padelek, 1 Rbl - 1898, dobovy padelek (+ pro srovnani original stejneho podpisoveho typu).

Prilozena dobova orig. obalka RUBky se signaturou prislusnou k tomuto falzu, sberatelsky

zajimavy soubor

1000 Kč 3/4

871
znamkova platidla 1, 2, 3, 10, 15, 20 Kopek 1915, 5x bar. varianta, celkem 13ks, Pi. 16, 20 -

23, 32 - 34
400 Kč N

872 1 Kopek 1916 - 17, 2 Kopek 1915, Pi. 17, 19 1800 Kč N

873 padelek, 40 Rbl - b.d.(1917), dobovy tisteny padelek (+ original), Pi. 39 falzum - 2ks 500 Kč 2
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874 500 Rubles 1919 (1920), na R pouze podtisk bez hlavniho tisku, chybotisk, zajimave, Pi. 102a 500 Kč 2

875 padelek, 1000 Rbl - 1921, dobovy tisteny padelek (+ original), Pi.112 falzum - 2ks 500 Kč 2

876 10 Chervontsev 1937, Pi. 205, platna na cs uzemi 400 Kč

877
Transcaucasia, 1.000, 5.000, 10.000.000 Rubles 1923, 100.000.000 Rubles 1924, Pi. S611,

S612, S622, S636
500 Kč 1/4

878
Sibir, 50 Rubles 1.1.1919 jednostrany dobovy padelek s okraji, na R pozn. "Padelek Irkutsk 1920

Sibir", Pi. S835
500 Kč 2/3

879
Vladivostok, Banque de L Indo-Chine 25 Rubles 12.2.1919 anulat s pretiskem SPECIMEN, 2x

perf. otvory, Pi. S1257
30000 Kč

880
Vladivostok, Banque de L Indo-Chine 100 Rubles 12.2.1919 anulat s pretiskem SPECIMEN, 2x

perf. otvory, Pi. S1258
35000 Kč N

881 Vladivostok, 5 Rubl 1919 P.O.P.K 500 Kč 3/4

882 Vladivostok, 3 Rubl Kafe restoran Starij Sujin 500 Kč 3

883 Vladivostok, 1 Rubl Sojuz priamurskich druzstev 150 Kč 3

884 zajatecky tabor Irkutsk - Zairkutskij Gorodok, na R kul. raz., Ambr. 945 1800 Kč 3

885 Bilet Gos. Komissii, 500 Rubles 1876, velky format, zajimave 3000 Kč 1

Recko Greece

886 1 Drachma 1885, Pi. 40 2000 Kč 3

887 100 Drachmai 1916, Pi. 53 6500 Kč 2

888
5 Drachmai 24.12.1916 anulat s pzetiskem SPECIMEN s hornim okrajem z archu, 2x perf.

otvory, Pi. 54s
2500 Kč N

889
25 Drachmai 8.6.1918 anulat s pretiskem SPECIMEN s hornim okrajem z archu, 2x perf. otvor,

Pi. 65s
5000 Kč N

890 5 Drachmai 28.4.1923 anulat s pretiskem SPECIMEN, 3x perf. otvor, Pi. 73s 2500 Kč N

891
10, 20 Drachmai 6.4.1920, 100 Drachmai 10.7.1941, 50 Drachmai 1.2.1943, 500.000 Drachmai

20.3.1944, 5.000.000 Drachmai 20.7.1944, Pi. 116, 121, 126, 128, 314, 315
300 Kč 0/1

892 50 Drachmai 1.1.1941 anulat s pretiskem a perforaci SPECIMEN, Pi. 168s 4000 Kč N

893 100 Drachmai 1.7.1955, Pi. 192b 2200 Kč 0/1

894 500 Drachmai 8.8.1955 serie G01, Pi. 193a 2200 Kč 2

895 1000 Drachmai 16.4.1956, Pi. 194a 4000 Kč N

896 1 Drachma 1918, 2, 5 Drachma 18.6.1941, Pi. 305, 318, 319 200 Kč 1/2

897 1, 2 Drachmai 27.10.1917, Pi. 308, 310 350 Kč 0/1

898 Jonske ostrovy (Ionian Islands), 1000 Drachmai 1941, Pi. M17a, skvrnky 400 Kč 1

Skotsko Scotland

899
5 Pounds 20.9.1918, rucne Cancelled 16/1/19 + 5 otv. 10mm, - velmi stary typ, ciste

restaurovany okraj, Pi.S806 - vzacna !
8800 Kč 1/2

Srbsko Serbia

900 padelek, 100 Dinara 5.1.1905, dobovy tisteny padelek, Pi.12 falzum 300 Kč

901 500 Dinara 1.5.1942, Pi. 31 200 Kč N

Spanelsko Spain

902 50 Pesetas 30.11.1902 cb. natisk lice na orig. papire s prusvitkou, Pi. 52, vzacna 33000 Kč

903 1000 Ptas 17.9.1971, Pi.154 500 Kč

904 10000 Pesetas 24.9.1985 vzacnejsi var. bez serioveho cisla, Pi. 161 2700 Kč N

905 Cadiz - 100 Reales Vellon b.d. (1863), Pi.S291 3500 Kč 3

Svedsko Sweden

906 100 Kronor 1959, Pi. 48a 900 Kč 1
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907 1000 Kronor b.d. (1989 -92), Pi. 60 5200 Kč N

908 500 Kronor b.d. (2001), Pi. 65a 2100 Kč N

909 8 Schill. Banco 6.8.1845, na rubu dobovy pripis z r. 1845, Pi.A100b 1800 Kč 3

910 12 Schill. Banco 31.10.1848, Pi. A101b 4500 Kč 3

911 1 Riksdaler 1821, Pi. A117c 4000 Kč 3/4

Svycarsko Switzerland

912 20 Francs 7.3.1973 serie 90B, Pi. 46u 550 Kč N

913 50 Franken 23.12.1965, Pi.48 700 Kč

914 100 Franken 21.1.1965 800 Kč 2

915 1000 Franken 7.2.1974, Pi. 52m 10000 Kč 1

Turecko Turkey

916 20 Kurush 1861, Pi. 36 2000 Kč

917 100 Kurush 1861, Pi. 41 8000 Kč N

918 5 Livres 1926, Pi. 120a, vzacna 3000 Kč 3/4

Ukrajina Ukraine

919 5 Hryven 1920, Pi. 41 200 Kč 1

920 1 Hryvnia 2004, nerozstrihany 6-ti blok, Pi. 116 300 Kč N

921 2 Hryven 2004, nerozstrihany 6-ti blok, Pi. 117 300 Kč N

922 10 Hryven 2004, nerozstrihany 6-ti blok 600 Kč N

923 1 Siling - prispevek pro ukrajinskou osvobozeneckou armadu, r. 1949 1000 Kč N

Velka Britanie Great Britain

924 1 Pound b.d. (1922), Pi. 359a 2000 Kč 2

925 Newcastle upon Tyne, 5 Pounds 1.7.1840 - kompletni format ! 1700 Kč 3

926 Ringwood & Hampshire Bank 1.2.1821 - kompletni format ! 2000 Kč 2

927 Darlington Bank, 5 Pounds 1883, znehodnoceni odstrizenim rohu 1000 Kč 3/4

Afghanistan Afghanistan

928 2, 5, 50 Afganis 22.4.1905, Pi. 22, 28, 33a 800 Kč 1/3

Alzir Algeria

929 500 Francs 15.9.1944, Pi. 95 5500 Kč 3/4

930 100 Dinars 1.1.1964, Pi. 125, velmi dekorativni, nepatrna dirka po spendliku 1500 Kč N

Armenie Armenia

931 250 Rubles 1919, Pi. 32 400 Kč 3

Australie Australia

932 5 Pounds 1941, Pi. 27b 3000 Kč 3

933 5 Pounds b.d.(1954-59), Pi.31 2000 Kč 1

934 20 Dollars 1983, Pi. 46d 1100 Kč 2/3

Bahamy Bahamas

935 5 Dollars 1965, Pi. 20 550 Kč 2

Belize Belize

936 2 Dollars 1.1.1974, Pi. 34a 1900 Kč N

Bolivie Bolivia

937 10 Bolivianos 1.1.1900, s portretem Kolumba, Pi. S133 4000 Kč 3/4

Cina China
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938 Provincial Bank of Kwangtung Province, 1 Dollar 1.1.1918, Pi. S2401e 400 Kč 2

939 Bank of Kuantung 10 Yüan 1948, Pi. S3447 800 Kč 3

Etiopie Ethiopia

940 10 Thalers 1.5.1932, Pi. 8 2400 Kč 4

Fidzi Fiji

941 1 Schilling 1.1.1942, nerozrezane 2ks bez cisla, Pi. 48r 3500 Kč N

942 2 Schilling 1.1.1942, nerozrezane 2ks bez cisla, Pi. 50r 4000 Kč N

Francouzska Zapadni Afrika French West Africa

943 Grand - Bassam 50 Francs 12.2.1920, Pi. 9Da, dirky po spendliku, vzacna 7000 Kč 3

944 1000 Francs 2.10.1951, Pi. 42 2200 Kč 3

Guadelupy Guadeloupe

945 20 Francs 2.2.1944 + pretisk GUADELOUPE, Pi.28 1800 Kč 2

Guatemala Guatemala

946 1 Peso 1.3.1915, Pi. S141d 2000 Kč 1

947 5 Pesos 4.4.1919, Pi. S 143c 3500 Kč 1

948 25 Pesos 26.2.1924, Pi. S 146b 5000 Kč 2

Hong Kong

949 Chartered Bank, 10 Dollars b.l., Pi. 70c 800 Kč 3

950 Hong Kong & Shanghai Banking Corp., 5 Dollars 12.2.1960, Pi. 181a 450 Kč 3

951 Hong Kong & Shanghai Banking Corp., 50 Dollars 31.3.1983, Pi. 184h 700 Kč 2

952 Hsiang Kang Cheng Fu, 1 Dollar 9.4.1949, Pi. 324a 450 Kč 3

Iran Iran

953 5 Rials 1932 anulat s pretiskem SPECIMEN, 2x perf. otvor, rucni datace, Pi. 18s 10000 Kč N

954 500 Rials 1944, Pi. 45 13000 Kč 2/3

Japonsko Japan

955 Japonska okupace - Sibir, 10 Sen 1918, Pi. M13 1500 Kč 3

956 Japonska okupace - Sibir, 20 Sen 1918, Pi. M14 1800 Kč 3

957
1 stribrny monme - 1730 (!!) - datovan 4 znaky v leve svislici - 15. rok ery Kyoho

(Kyo-ho-10-5). Era Kyoho se datuje od r. 1715. Vyjimecne zachovala !
3000 Kč

Kanada Canada

958 1 Dollar 2.1.1937, Pi. 58e 180 Kč 3/4

959 2 Dollars 2.1.1937, Pi. 59c 550 Kč 3

960 1 Dollar 1954 "Devils face", Pi. 66a 180 Kč 3

961 1 Dollar 1954 "Devils face", Pi. 66b 180 Kč 3

962 2 Dollars 1954 (1961 - 72), Pi. 76b 180 Kč 2

963 2 Dollars 1954 (1972 - 73), Pi. 76c 180 Kč 2/3

964 2 Dollars 1954 (1955 - 61), Pi. 76a 450 Kč 2

965 10 Dollars 1954 (1961 - 71), Pi. 79b 450 Kč 3

966 20 Dollars 1969, Pi. 89 900 Kč 2

967 Bank of Toronto 10 Dollars 2.1.1937, Pi. S692 1100 Kč 3

968 International Bank of Canada, 2 Dollars 15.9.1858 Toronto, Pi. S1850a 7000 Kč N

Kapverdske ostrovy Cabo Verde

969 500 Escudos 16.6.1958, anulat, pret. ESPECIMEN, Pi.50 2000 Kč N

Toto zboží je nabízené firmou Filatelie Klim a je dostupné na http://www.filatelie-klim.com



Filatelie Klim Strana 27/30

Konfederace Confederate States of America

970 100 Dollars 1862, na R 3x raz., Pi. 44 2000 Kč 3

971 100 Dollars 26.8.1862, na R 2x raz., Pi. 45 3000 Kč 2

972 20 Dollars 2.12.1862, Pi. 53c 2000 Kč 3

Kongo Demokraticka republika Congo Democratic Republic

973 1000 Francs 1.8.1964, 5x perf. otvor, Pi. 8s 2000 Kč

Kuba Cuba

974 50 Pesos 15.5.1896 s pretiskem PLATA na R, Pi. 50b 3000 Kč 2

Mozambik Mozambique

975 10 Escudos 1.9.1941, Pi. 84 2300 Kč 3

Saudska Arabie Saudi Arabia

976 5 Riyals 1961, Pi. 7a 2500 Kč 2

977 10 Riyals 1961, Pi. 8a 3500 Kč

978 100 Riyals 1976, Pi. 20 1000 Kč N

Singapur Singapore

979 10 Dollars 1967, Pi. 3a 1100 Kč 3

980 10 Dollars 1967, Pi. 3d 800 Kč 3

981 20 Dollars 1979, Pi. 12 1200 Kč N

982 20 Dollars 1979, Pi. 12 1100 Kč 2

Surinam

983 1000 Gulden 1.9.1963, Pi. 124 2200 Kč N

Uruguay Uruguay

984 Banco Italiano Del Uruguay, Montevideo 100 Pesos 20.9.1887, Pi. S215 2250 Kč N

Ultramarino

985 S.Tome e Principe (Sv. Tomas), 20 Escudos 20.11.1958, Pi. 36a 900 Kč N

Uzbekistan Uzbekistan

986 100 Tengas 1918, Pi. 3, slepena 3000 Kč 3/4

987 500 Tengas 1918, Pi. 6 10000 Kč 2

988 1000 Tengas 1918, Pi. 7 3300 Kč 3

989 100 Tengas 1918, Pi. 11 3500 Kč 3

990 300 Tengas 1918, Pi. 13 10000 Kč 2/3

991 250 Rubles 1919 platena, Pi. 40 10000 Kč 1/2

Vychodokaribske Staty East Caribbean States

992 Gouvernment of Antigua & Barbuda, 100 Dollars 1988 na zlate folii, Pi. CS4 2000 Kč N

Zapadoafricke staty West African States

993 Cote D Ivoire (Pobrezi Slonoviny), 100 Francs b.l., Pi. 101Ag 750 Kč

Reklamni a propagacni pritisky

994 rakouska bankovka 2 K 1917 s reklamnim pritiskem "Kam v nedeli" 100 Kč 3

995
nemecka bankovka 1 Mill. Mark drahy s reklamnim pritiskem na R v zelene barve

"MILIONAREM...." od brnenske firmy Bratri Kasparkove
400 Kč 2

996
nemecka bankovka 1 Mill. Mark 20.2.1923 s reklamnim pritiskem na R v zelene barve

"MILIONAREM...." od brnenske firmy Bratri Kasparkove
400 Kč 3
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997
nemecka bankovka 100.000 Mark 1923 s reklamnim pritiskem v anglictine na R a v

madarstine na A, tisk N.Y. USA, zajimave
400 Kč 3

Podpisy na bankovkach Autographs

998

Uhersko, 200 K 1918 bez podtisku na R se zajimavym dobovym textem na rubu " V

Ceskem state neplatny, ty penize si ponechej na pamatku neb jsou to madarske, ktere

jsem ukoristil. Pamatny den naseho viteztvi 13.6.1919 u Hronske Breznice Cesk. Slov. pes.

pluk 54, 9. polni Setnina a me vyznamenani" + podpis

1000 Kč 2/3

999
Protektorat, 500 K 24.2.1942 serie I perf. SPECIMEN, vlastnorucni podpis "J.Schmidt", Ba.

35
800 Kč N

1000
Protektorat, 20 K 24.1.1944 serie A perf. SPECIMEN, vlastnorucni podpis "J.Schmidt", Ba.

40a
500 Kč N

1001
Protektorat, 50 K 25.9.1944 serie A perf. SPECIMEN, vlastnorucni podpis "J.Schmidt", Ba.

42
700 Kč N

1002 CSR, poukazka 20 K 1944 s textem v azbuce "na pamatku ... 1948" 400 Kč 1

1003 CSR 1945 - 1953, 100 Kcs 16.5.1945 serie B, vlastnorucni podpis "Jirka L.", Ba. 78b 800 Kč N

1004 CSR 1945 - 1953, 100 Kcs 16.5.1945 serie B, vlastnorucni podpis "J.Schmidt", Ba. 77a 800 Kč N

1005 CSR 1945 - 1953, 1000 Kcs 16.5.1945 serie C, vlastnorucni podpis "Jirka L.", Ba. 78c 800 Kč N

1006 CSR 1945 - 1953, 5000 Kcs 1.11.1945 serie A, vlastnorucni podpis "J.Mracek", Ba. 79 1100 Kč N

1007
CSR 1945 - 1953, 20 Kcs 1.5.1949 II.vyd. serie B, vlastnorucni podpis "K.Svolinsky", Ba.

83b
300 Kč N

1008
CSR 1945 - 1953, 50 Kcs 29.8.1950 I.vyd. serie A perf. 3md, vlastnorucni podpis "Jirka L.",

Ba. 85a
300 Kč N

Cernotisky, zvlastni tisky Special Prints

1009 natisk 1000 Kc 15.4.1919 v hnede barve, na rubu text ABNCo 1988, Pi. 13, zajimave 5000 Kč N

1010
sada testovacich bankovek v hodnote 10, 20, 50, 100, 500, 1000 na papire s vodoznakem,

dolozen vystrizek z novin z r. 1984, pro automaticke sackovani vyplat, zajimavy doklad
750 Kč N

Losy, Seky Lottery tickets, Checks

1011 kompletni sekova knizka Zivnostenske banky s 25-ti seky, nemecko - cesky text, zajimave 500 Kč N

1012 cestovni sek SBCS 200 Kcs anulat s pretiskem SPECIMEN 200 Kč

1013 cestovni sek SBCS 500 Kcs anulat s pretiskem SPECIMEN 200 Kč N

1014 7ks losu vecne a statni dobrocinne loterie 200 Kč 0/2

1015 32ks losu, 11x CS statni loterie, cisla 301 - 337 z r. 1976 - 90, 21x vanocni a mimoradna loterie 350 Kč N/1

1016
136ks losu CS statni loterie, cisla 244 - 255 z r. 1982, nektere s perf nebo s ustrizenym rohem,

jubilejni a vanocni loterie
300 Kč N/0

1017
cestovni seky Narodni banky SSSR, 5, 10, 25, 50, 100 Rublu 1969, vsechny s 1x nebo 2x perf.

otvorem, zajimave
1200 Kč N/0

Cenne listy, akcie

1018 Dluzni upis na 500 fl. Gulden C.M. 1853 v Brne, vypsany, perf. otvor, dekorativni 600 Kč 3

1019 Dluzni upis na 1000 fl. Gulden C.M. 1853 v Brne, vypsany, perf. otvor, dekorativni 600 Kč 2

1020
Akcie na 100 zlatych rolnicke sladovny akciove v Ujezde z 15.10.1873, pospinena v okraji,

dekorativni
1000 Kč 2

1021
Clensky list (1/2 Guinea - 5 zl. 25kr - 12 Francs) Krasoumna jednota pro cechy v Praze, vypsany,

zajimavy, dekorativni
2000 Kč N

1022 Akcie na 400 K 1.1.1921 Akcioveho nakupniho a vyrobniho druzstva cs. lekarnictva, dekorativni 500 Kč 1

1023
Akcie Narodni Banky Ceskoslovenske na 100 Zlatych dolaru S.S.A. 1.4.1926, vypsana, velmi

dekorativni, v modre barve
3000 Kč
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1024
Akcie Narodni Banky Ceskoslovenske na 60.000 Zlatych dolaru S.S.A. 1.4.1926, nevypsana,

velmi dekorativni, v hnede barve
3000 Kč

1025
Pojistna smlouva Vzajemne pojistovaci banky Slavia z r. 1934, lito. od Muchy, dekorativni, 2x

preloz.
1500 Kč 2/3

1026 5% pujcka prace v hodnote 500 Kc 30.3.1933, raz. a podpis, zajimave 400 Kč 1

1027
3% statni renta unifikacni na 50.000 Kc 15.6.1936 s pretiskem Protektorat Cechy a Morava,

format A4, dekorativni
200 Kč N

1028 Akcie "Carpathia" Chemische Industrie A.G. 200 K 1.1.1918, Uhersko, c. 2888, dekorativni 350 Kč

Ostatni Other

1029 Almuzenka, 10 hal. mestsky policejni urad v Hronove 300 Kč

1030
poukaz na 2 litry piva 2.9.1905, rucne psany cesky, razitko 3-radkove cesky, Panstvi Kosova

Hora a Cerveny Hradek - Sprava velkostatku Svob. pana Mladoty - pivovar
300 Kč 2

1031
poukaz na 78 litru piva 2.11.1905, rucne psany cesky, razitko 3-radkove nemecky, Panstvi

Kosova Hora a Cerveny Hradek - Sprava velkostatku Svob. pana Mladoty - pivovar
300 Kč 2

1032
poukazka na 11 litru piva - 1.2.1915, fialovy tisk, nemecky text, podpis Mladota, Panstvi Kosova

Hora a Cerveny Hradek - Sprava velkostatku Svob. pana Mladoty - pivovar
1000 Kč 1

1033
poukazka na 2 litry piva 17.11.1914, rucne vypsana - cesky, podpis Mladota, Panstvi Kosova

Hora a Cerveny Hradek - Sprava velkostatku Svob. pana Mladoty - pivovar
400 Kč 2

1034
poukazka na 4 litry piva 13.12.1914, rucne vyplneny tisteny formular - cesky, Panstvi Kosova

Hora a Cerveny Hradek - Sprava velkostatku Svob. pana Mladoty - pivovar
300 Kč 2

1035
poukazka na 5 litru piva - 13.5.1915, rucne vypsana - nemecky, podpis Mladota, Panstvi Kosova

Hora a Cerveny Hradek - Sprava velkostatku Svob. pana Mladoty - pivovar
400 Kč 1

1036
penezni dopis (15ks a100 zlatych) zaslany z Linze 10.2.1893 Svob. panem Mladotou na Spravu

jeho velkostatku v Kosove Hore, neporusene pecete, vyborne zachovale
500 Kč DOP.

1037
poukazka na 25 kg uhli do 17.8.1918 Mestska rada zem. hlavniho mesta Brna, purkmistr Fer.

Schnitzler, text nem.
200 Kč 1

1038
poukazka na odber soli 6.10.1918 Mestska rada zem. hlavniho mesta Brna, purkmistr Fer.

Schnitzler, text cs. - nem.
200 Kč 1

1039
poukazka na 1/4 kg nahrazku valecne kavy, text cs. - nem., raz. Ludwig Tramer Brno,

Adlergasse 14
200 Kč 1

1040 poukazka na 1/8 skvareneho sadla - b.d. Mesto Zizkov 250 Kč 2

1041 poukazka na 10 dkg syra v Ervenicich 150 Kč N

1042 poukazka na 4kg chleba, Rolnicke druzstevni podniky Kostelec nad Orlici 200 Kč 1

1043 poukazka na 1kg chleba v kraji jihomoravskem 1.7.1975 150 Kč 2

1044
poukazka na podil ze zisku s hodnotou 3, Waldes a spol. Praha, 2ks - ruzne varianty reklamniho

textu na rubu, reklamni, obe 3x perf. otvor
500 Kč N

1045 reklamni bankovka 50 Starke drogerie "Golden Kreuz" Ernst Hüttner Tachau 400 Kč 1

1046 protektorat, reklamni poukazka na 250 K nakladatelstvi Fr. Kodym 200 Kč

1047
Ministerstvo vnitrniho obchodu CSR - Odberni poukaz na pracovni oblek z r. 1953, nevyplneny

vcetne kuponu, vzacne
500 Kč N

1048
Ministerstvo vnitrniho obchodu CSR - Odberni poukaz na pracovni obuv z r. 1953, nevyplneny

vcetne kuponu, vzacne
500 Kč

1049
Ministerstvo vnitrniho obchodu CSR - Odberni poukaz na pracovni plast z r. 1953, nevyplneny

vcetne kuponu, vzacne
500 Kč N

1050 CSSR, propagacni bankovka 100 Kcs - bezpecnost prace, vyd. PAL n.p. Kbely u Prahy 150 Kč N

1051
CSSR, propagacni bankovka 1.000.000 na pomoc znovuvybudovani obce Kolarovo, vyd. Mlady

svet
150 Kč 1

1052 cihla v hodnote 1 Kcs na pomoc vietnamskym detem 150 Kč N
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1053 propagacni 1 Dollar - Jugoslavie 550 Kč 2

1054 NDR, propagacni letak 20 DM z r. 1953 200 Kč 1

1055 Spanelsko, Casa de Moneda, 1823 300 Kč 2

1056 Hutt River, sada bankovek 10, 20, 50, 1 $, 2 $ v orig. baleni, neexistujici zeme 1500 Kč N
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